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Ježíš Kristus je Pravý Bůh 
a Věčný Život 

 

 

 

Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečeť knihu tuto až do času 
jistého. Mnozíť budou pilně zpytovati, a rozmnoženo bude umění. 

Daniel 12:4 

 

 
 

Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta až do času 

jistého. Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 
zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 

moudří porozumějí. Daniel 12:9-10 

 
 

 
*** 

 
 

Než začnete číst toto Učení, 
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku: 

 
 

 
Kde budeš trávit svou Věčnost? 

 
V Nebi? 

 
Nebo 

 

V Pekle? 
 

 

Peklo je Skutečné, a on je Věčný 

Přemýšlejte o tom! 
 

 

 

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám! 
  



 
 

 

 

 

Varování 
 

 
Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj 

obchodu. 

 

Jste volně kopírovat tuto Knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, 

nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, 
že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že 

stránky mcreveil.org být citován jako zdroj. 

 
Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat 

tato učení a tato svědectví! 

 
Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato 

svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových 
stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu! 

 
Vězte, že můžete uniknout spravedlnosti lidí, ale rozhodně neuniknete 

Božímu soudu. 

 

Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 
Matouš 23:33 
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DAVID ICKE: COVID-19 KONSPIRACE 
 

1- Úvod 
 

Drazí bratři a milí přátelé, rádi bychom, aby vám k dispozici výňatek z rozhovoru 

pro Britský Autor a Řečník David Icke o takzvané pandemii Covid-19, která v 

současné době paralyzuje celý svět. Z tohoto rozhovoru vyplývá, že pandemie 

Covid-19 je hrubou montáží agentů pekla, kteří vládnou tomuto světu. 
Skutečným účelem této smutné komedie je dokončit projekt Nového Světového 

Řádu, který tito luciferiané začali od té doby, ale který podle jejich projekce, 

padl daleko za sebou. 
 

Jak jsme vám již několik let oznámili, žijeme konec času, a v souladu s biblickými 

proroctvími, celý svět brzy upadne do bezprecedentní diktatury, která povede 

ke konfiskaci všech lidských svobod. Chystáme se vstoupit do toho, co Bible 
nazývá panováním antikrista, panováním ve kterém zmizí peněžní hotovost, a 

každý obyvatel Země, aby žil nebo přežil, bude nucen přijmout čip buď na ruce 

nebo na čele. Pro všechny z vás, kteří nikdy neslyšeli o tomto tématu, 
doporučujeme vám přečíst kapitolu 13 Knihy Zjevení, která je poslední kniha 

Bible, nebo učení s názvem "Znamení Šelmy", které najdete na stránky 

www.mcreveil.org. 
 

Tento rozhovor Davidem Icke, který provedla novinář Brian Rose z 

zpravodajského kanálu London Real vám umožní pochopit, co se skrývá za touto 
lží století, nazvané Covid-19. Takže si velmi dobře pamatujte, že 

KORONAVIRUS EXISTUJE; ale Covid-19 jakožto pandemii, je maškaráda, 
jejímž cílem je ustanovit vlády antikrista oznámil v Bibli po tisíce let. Text je v 

pěti částí. Doporučujeme vám, abyste si ji úplně přečetli. 
 

[Začátek Rozhovoru] 
 

2- Covid-19 je podvod 
 

Brian: Já jsem Brian Rose. Můj dnešní host je David Icke, britský autor a řečník 

známý od 90. let jako výzkumný pracovník a odborník v oblasti spiknutí. Vy sami 
se definujete jako vyšetřovatel na plný úvazek s cílem určit, kdo a co skutečně 

kontroluje svět. Jste autorem 21 knih a 10 DVD a přednášel ve více než 25 

zemích, velké veřejné přednášky, které někdy mohou trvat 10 hodin a zaplňují 
stadiony, jako je například Wembley Arena. Vítám vás podruhé během několika 

týdnů, abyste hovořili o pandemie Covid-19 a domácím vězení, o blížící se 

hospodářské recesi, dopadu technologie 5G, porušování našich práv a také 

porušení svobody projevu. Davide, vítejte v London Real. 
 

David: Díky, Briane. 
 

Brian: Od našeho prvního rozhovoru uplynulo 19 dní. Od té doby nám bylo 

řečeno, že jsou nakaženy miliony lidí na celém světě. Počet úmrtí se nyní blíží 

100 000. Téměř 3 miliardy lidí jsou omezeny na své domovy. Trhy klesají o 30% 

a probíhá globální recese. Video z našeho posledního rozhovoru bylo virové, 

Davide. Více než 7 milionů zhlédnutí a to vygenerovalo nejvíce komentářů, které 

jsem kdy zaznamenal v historii mé show, což mě nutí myslet na jednu věc: Lidé 
chtějí slyšet váš názor a lidi chci slyšet pravdu. 
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Davide, jak víte, nesouhlasím se vším, co říkáte, ale budu bojovat až do 

posledního dechu, abych bránil vaše právo mluvit. V době, kdy regulátor v této 

zemi zakazuje médiím hovořit o "konspiračních teoriích, Koronaviru a 5G", mám 
velmi znepokojen. Mnoho lidí mi stále radilo, abych tento rozhovor nedělala. Ale 

pocházím ze Spojených států, kde je právě teď porušován První Pozměňovací 

návrh k naší Ústavě, kterým je právo na svobodu projevu a svobodu tisku. 

George Orwell ve své slavné knize z roku 1984 řekl: "V těchto dobách 

univerzálního podvodu je říkat pravdu revolučním aktem." A Davide, to 

je to, co dnes uděláme. Upřímně, přemýšlel jsem, jestli bychom tu dnes mohli 
být. Myslel jsem, že nám bude zakázáno dělat tuto show. Tak kde začneme? Je 

tam virus? 
 

David: Od našeho posledního rozhovoru, Brian, jsem strávil většinu svého času 

hltat všechny možné informace, ať už je to informace od virologů, specialistů, 

lékařů, po celém světě, ať už je to na straně Spojených států, Německa, 
Rakouska, Itálie, lidí, kteří nikdy nebylo dovoleno mluvit na televizi, ať už je to 

BBC nebo CNN, z toho prostého důvodu, že podkopávají oficiální verzi tohoto 

podvodu. A pokud lidé jdou na mé stránky Davidicke.com, když tato show je u 

konce, najdou sérii videí; "K pozornosti vašich posluchačů", videa, kde můžeme 
slyšet tyto lékaře a další, kteří všichni svým vlastním způsobem potvrzují vše, 
co vám budu říkat dnes. Takže já nejsem ten, kdo tohle všechno vymýšlí. To by 

bylo k ničemu. Měli byste se buď podívat na fakta a poslouchat, co znalci říkají, 
nebo nedělat nic. 
 

Takže začneme tímhle. A jsem si jistý, že to, co budu říkat, bude šokovat více 

než jeden. Neexistuje žádný Covid-19. Neexistuje. A dnes vám vysvětlím, 

proč tomu tak je, a jak by tedy mohlo může být podkopána vnímání pandemie. 
Jedním z lékařů, kterého jsem poslouchal, je Dr. Andrew Kaufman ze Spojených 

států. Pracuje v psychiatrii. A on, stejně jako ostatní lékaři, kterého na BBC nikdy 
neuvidíte, začal sledovat sled událostí, které nás přivedly tam, kde jsme. A 
takhle se to stalo. 
 

V Číně lidé začali z jakéhokoli důvodu onemocnět. A čínské úřady odebraly 

genetické vzorky z tekutin uvnitř plic nemocných lidí, velmi malý počet z nich; a 
našli to, čemu říkáme genetický materiál. Nebyl to izolovaný virus. Ale genetický 

materiál, který tam lze nalézt ze všech možných důvodů, včetně rakoviny plic. 

A rozhodli se, že příčinou nemoci je virus zvaný Covid-19. V žádném okamžiku 
však neizolovali tento takzvaný virus od zbytku tohoto genetického materiálu,, 

který se z velké části nachází v těle většiny lidí. 
 

V Číně proto začali diagnostikovat lidi pouze na základě symptomů, a to ještě 
předtím, než začali testovat. Nepochybně jste slyšeli toto opakující se téma o 

příznaky Koronavirus nebo Covid-19, protože existuje několik koronavirů. Tato 

opakující se věta je "Příznaky podobné chřipce". Tyto příznaky podobné chřipce 
mohou být způsobeny širokou škálu příčin, ale oni učinili rozhodnutí na základě 

symptomů, které mohou pocházet z mnoha různých příčin, a řekl, že tyto 

příznaky byly nyní Covid-19. Takže máte příznaky podobné chřipce, říkají Covid-
19. Takže skončíme s rostoucím počtem infikovaných lidí. Později s vámi budu 

hovořit o dalším prvku ve vztahu k Číně a Západem, pokud jde o 5G. 
 

Oni pak vyvinuli tento test, nebo začal používat tento test k testování Covid-19. 

Tento test se nazývá RT-PCR. Netestuje Covid-19. Testuje genetický materiál, 
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který má různou obsahovou zátěž, způsobenou mnoha příčinami a všechny 

stejně odlišné. A pokud testujete pozitivní na genetický materiál, ne Covid-19, 

bude vám diagnostikováno, jako mít Covid-19. A když zemřeš, řeknou, že jsi 
zemřel od Covid-19. 
 

Nyní hovoříme o tomto testu RT-PCR. Byl vyvinut, vynalezen v roce 1984 

americkým biochemikem jménem Kary Mullis. Tento test se používá k 

diagnostice několika věcí. Například, tento test byl použit k pokusu o diagnostiku 

rakoviny plic. Stejný test, který testuje genetický materiál, se kterým vám 

řeknou: "Jste pozitivní, máte Covid-19". A co říkal Kary Mullis? Vynálezce testu 

řekl: "Tento test by neměl být používán k diagnostice infekčních onemocnění." 

Byl to vynálezce tohoto testu sám, kdo to řekl. A jakou metodu používají, aby 
zjistili, kdo je infikován Covid-19? Test, který by neměl být použit k jeho detekci. 
 

3- Zde je důvod, proč lidé vždy testují pozitivní na Koronavirus 
 

David: Takže testují tento genetický materiál a říkají vám, že máte Covid-19. 

Ale je tu ještě jedna věc. Je to tak, že tento test zesiluje genetický materiál. 

Jinými slovy, to dělá to větší. A jak roste v amplifikačním cyklu, to, co říkáte, 
být příčina nemoci, se stává důležitější a můžete ji vidět ještě více. Ale veškerý 
zbytek obsahu genetického materiálu je také zesílen. Nicméně, téměř každý s 

sebou nese velkou část tohoto genetického materiálu. A takto test funguje. Je 
tedy velmi snadné manipulovat s čísly. 
 

Předpokládejme, že je provedeno 30 až 35 amplifikačních cyklů. Chystáte se 

přivést k pozitivnímu testu řadu věcí uvnitř tohoto genetického materiálu, která 

je pak viditelná na této úrovni. Získáme tedy několik pozitiv, které budete volat 
Covid-19. Ale dostanete nějaké negativy, protože jste celý tento materiál 

nepřinesli do celého procesu testování. Ale genetický materiál jste zesílil, 
řekněme, 60 krát. Importem tak velkého množství obsahu genetického 

materiálu, aby splňoval na testovací proces na této úrovni amplifikace, bude 
prakticky každý testován pozitivně, protože veškerý genetický materiál přítomný 
v tělech většiny lidí bude nyní testován pozitivní kvůli tomuto důležitému 

zesílení. To znamená, že počet amplifikačního cyklu, který používáte v různých 

zemích, diktuje počet pozitivních testů, které dostanete. Takže jen musíte zvýšit 
zesílení, abyste získali více a více pozitivních výsledků a budete to nazývat 

Covid-19. 
 

Brian: A zesílení znamená stupeň citlivosti testu? 
 

David: Vezměme si symbolicky čep, čepovou hlavu. Nemůžete tomu opravdu 

rozumět, protože je to tak malé. Ale pokud ji zesílíte, stane se mnohem větší a 
nyní můžete začít vidět její různé komponenty. 
 

Brian: A to je to, co test dělá. Zesiluje to tyto prvky. 
 

David: Ale je tu ještě něco. V roce 1890, bakteriolog a lékař, Robert Koch, 
vyvinul test s názvem Koch postulát, který dokazuje, že agens, takzvaný infekční 

agens, je skutečně příčinou toho, co říkáte, že to je. To zahrnuje: Jeden, že 

každý, kdo je vystaven tomuto agentu, má stejné příznaky. Za druhé, ať už jste 

izolovali tohoto agenta, nazvěme to virus, bakterie nebo cokoliv jiného, takže 

není přítomen žádný jiný materiál, jen to; takže nedochází ke kontaminaci, takže 

neexistují žádné falešné pozitivy, jako je způsob, který jsem popsal, jste jen 
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izolovat, že. Za třetí, když vezmete tento prvek a vstříknete ho do živého 

hostitele, ten hostitel obdrží to, co říkáte, je příčina. A za čtvrté, od tohoto 

hostitele, můžete vzít materiál, o který si myslíte, že způsobuje infekční 
onemocnění v této osobě, a znovu ji injikovat někomu jinému, kdo ji chytí. 
 

Pokud jde o Covid-19, ani jeden z těchto čtyř Koch postulátů, které se používají 
od roku 1890 konvenční medicínou na celém světě, aby dokázal, že tohle infikuje 

a způsobuje tohle, ani jeden nebyl použit nebo respektována. Takže se 

dostáváme k dalšímu prvku, který Andrew Kaufman identifikoval, což je skvělá 

práce pozorování a výzkumu, které můžete vidět v tomto videu na 
DavidIcke.com. Když je buňka otrávena, vylučuje to, co se nazývá exozomy. To 

je součástí přirozené denní reakce imunitního systému proti otrávené buňky. 

Tyto exozomy se uvolňují a uvolňují se pouze tehdy, když je buňka otrávena. To 
může být otráven z mnoha důvodů, jako je toxicita; to může být také 

otrávenkvůli stresu a strachu. 
 

Dokážete si představit ten stres a strach, který se nyní projevuje ve světě, 

během tohoto období uvěznění? Tato otrava může být způsobena nemocí, 
infekcí. A může být způsobena elektromagnetickými poli, ne bezvýznamnými 

prvky a pochopíte, proč, když přistupujeme k otázce 5G. Tyto exozomy jsou 
proto uvolněny, a jednou z jejich úloh je zajistit, aby otrávené buňky, jak se 

pohybují, varují ostatní buňky, "Je tu problém. Připravte se. Podívejte, tam má 
tady problém." Takže stačí mít otrávené buňky z těchto různých důvodů pro 

exosomy, které mají být uvolněny. Takže Kaufman začal pozorovat, jak vypadají 

mikroskopické fotografie exozomů. A pak se podíval na mikroskopovou fotografii 

toho, co se tvrdí, že je Covid-19. Tyto dvě fotografie byly úplně stejné. 
 

Poté začal zkoumat genetické složení exosomů, které se nacházejí v plicní 

tekutině u lidí s plicními problémy, protože problémy jsou generovány 
uvolňováním exosomů; a on zkoumal genetické složení prohlásil pro Covid-19. 

A ukazuje se, že tyto dvě kompozice jsou ve všech směrech naprosto stejné. A 

exozom a takzvaný Covid-19 se také navzájem připojují ke stejným buněčným 
receptorům. Takže se zjevně zabýváme, jak nám ukázal Kaufman, stejnou věcí. 

Tak, vzali přirozený mechanismus reakce těla, který je reakcí imunitního 

systému na toxické buňky, a přejmenovali ho Covid-19. Tento genetický 

materiál, který vzali lidem z plic a který je základem tohoto testu, bude ze své 
podstaty obsahovat tyto exozomy. Takže objevují přirozený mechanismus 

reakce lidského imunitního systému, tuto sekreci z otrávených buněk, a říkají 

tomu Covid-19. 
 

4- Skutečný důvod za počtem obětí Covid-19 
 

A protože kdokoli s jakoukoli úrovní buněčné toxicity bude produkovat tyto 

exosomy, potenciál pro pozitivní testy je nekonečný, oh ano, Covid-19, je to 

pandemie. Tato světová sekta, kterou jsem vystavil 30 let a která tlačí celý svět 

k tomuto fašistickému Orwellovskému světovému státu, nemá hranice. Působí 
ve stínech, ve všech zemích. Politici přicházejí a odcházejí. Členové této sekty 

tam stále jsou. Čína je jedním z jejích největších pólů, spolu s Amerikou, 

Izraelem, Velkou Británií, Německem a Itálií. Takže jen sledujte chronologii 

událostí. 
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Na začátku roku v Číně se rozhodli, že je to virus. Přichází 5G prvek, o kterém 

budu mluvit později. Neizolují virus, oni testují ho, nebo spíše diagnostikují jej 

na začátku, na základě symptomů. Poté začnou provádět analýzy a používají 
tento test, který umožňuje detekovat genetický materiál a ne Covid-19. Pak se 

virus začne pohybovat na Západě. A lékaři, zdravotní sestry, zdravotničtí 

pracovníci, Zápaďáci, atd., jsou informováni, že tento Covid-19 se pohybuje. 

Světová Zdravotnická Organizace alarm zvon, "Je to pandemie!" (A uvidíme 

později, kdo vlastní WHO), "A tady jsou příznaky." Tak co začínají dělat? Každý, 

kdo má příznaky podobné chřipce, je nyní diagnostikován s Covid-19 na základě 
zatracených příznaků. A tak čísla začínají stoupat. 
 

Problém je v tom, že to má být smrtící virus. Ale není dost lidí, kteří zemřou, 
aby ospravedlnili tuto kvalifikaci. A to je to, co začínají dělat. Každý, kdo 

onemocní, z nějakého důvodu, dokonce pádu ze schodů, mimochodem, a kdo 

jde do nemocnice, je nyní testován na Covid-19. A protože tento test je testem 
genetického materiálu, jako připomínka, že se tento nachází v těle mnoha lidí, 

dostanou spoustu pozitivních výsledků. I když jsou hospitalizováni na rakovinu, 

pokročilé fázi, onemocnění srdce nebo srdeční selhání, a jiné příčiny, vyznačující 

se tím, příznaky chřipky, pokud jejich Test je pozitivní pro Covid-19, když 
zemřou, jsou diagnostikovány jako oficiálně mrtvý z Covid-19. Proto je stále více 
lidí, rodin, milovaných, kteří říkají, že člen rodiny byl diagnostikován jako zemřel 

z Covid-19, když tomu tak není pouzdro. Zemřel na tohle nebo tamto, měl tuhle 
nebo tu nemoc už věky. 
 

Zde je skvělý příklad a já mluvím s lidmi po celém světě, kteří sledují tuto show. 

Eddie Large, který byl slavný komik známý pro jeho komedie duo Little and 

Large, údajně trpí srdeční problém na nějakou dobu. Kvůli srdečnímu selhání šel 
do nemocnice, a když tam byl, testovali ho a diagnostikovali ho pozitivní na 

Covid-19. Bohužel zemřel, a média tak formuloval oznámení o jeho smrti: Eddie 
Large zemřel v nemocnici poté, co byl testován pozitivní na Covid-19. Zemřel na 
srdeční selhání, ale diagnóza je Covid-19. A čísla se neustále zvyšují. 
 

5- Média lžou o počtu úmrtí z Covid-19 
 

Brian: A vy říkáte, že celkový počet úmrtí na světě se nezměnil, ale přeřazujeme 

je jako Covid-19, protože byly pozitivně testovány na Covid-19. A vy říkáte, že 

jazyk je zajímavý, protože neříkají, že zemřeli z Covid-19, ale říkají, že zemřeli 
poté, co byli pozitivně testováni na Covid-19. 
 

David: Ano, Je to opravdu zajímavé. To říkám to už mnoho dní. Sledujte jazyk 

médií. Drtivá většina z nich neříká, že tato osoba nebo toto množství lidí zemřelo 

z Covid-19. Je docela těžké zemřít na něco, co člověk nemůže ani dokázat 

svou existenci. Říká se, a toto je věta, kterou pořád opakují: "Tito lidé zemřeli 

poté, co byli pozitivně testováni na Covid-19", nikoli kvůli Covid-19. Ale 
podívejte se, co to znamená. Oh Eddie Large zemřel z Covid-19, Oh, všichni to 

chytí. Čísla ovládáte podle toho, jak přenášíte příznaky z jiných příčin na "Máte 

Covid-19". Čísla ovládáte podle toho, jak testujete ne Covid-19, ale genetický 

materiál. A ovládáte počet úmrtí těch, které říkáte být mrtvý z Covid-19, když 

zemřeli na jiné věci. 
 

Je třeba poznamenat, že lidé, kteří byli identifikováni jako lidé, kteří zemřeli v 

důsledku Covid-19, měly rakovinou v konečném stadiu. A tady jsou nějaká čísla 



DAVID ICKE: COVID-19 KONSPIRACE Strana 10 z 32 
 

Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

Pro tebe, Briane. Toto jsou oficiální údaje italské lékařské instituce, kterou v 

Británii nazýváme Národní Zdravotnickou Službou. 99% lidí, kteří zemřeli na 

Covid-19 v Itálii, mělo jeden nebo více zdravotních problémy, pro které byli 
hospitalizováni. Je tedy velmi snadné přisoudit na účet Covid-19, smrt lidí, kteří 

zemřou na něco úplně jiného. To neznamená, že jsou zapojeni všichni lékaři a 

všechny zdravotní sestry. Stačí, aby jim vysoce postavený člověk řekl, co mají 

dělat, a udělají to. Takto to funguje. 
 

Naposledy jsem se podíval na počet úmrtí ze všech příčin, v Evropě obecně a ve 

Spojeném království, ve srovnání s minulým rokem se nezvýšil. Toto číslo 

dokonce začíná zahrnovat všechny ty, kteří jsou hlášeny mrtvé z Covid-19. 

Důvodem je, že, (ale to se může změnit z důvodů, které zmíním, když budeme 
mluvit o 5G), není mnoho lidí umírá. Ale všichni, kteří zemřou, jsou prezentováni 

jako mrtví z Covid-19, zatímco zemřeli na jiné věci. Nyní se podívejme na to, co 

se děje v Lombardii, centru italské epidemie, která je předmětem takové 
pozornosti, se zbytkem Evropy a západním světem mrtvým strachem, ach to 

brzy by mohla být řada na nás. 
 

Lombardie, v níž se nachází Milán, je známá po celém světě svým znečištěným 

a toxickým vzduchem, jako je Wuhan v Číně. Lombardie však každý rok 

zaznamenává vyšší počet úmrtí než ve zbytku Itálie kvůli plicním problémům. 
Poslední číslo, které jsem viděl pro Lombardii, je to, že tam ročně zemřelo téměř 
100 000 lidí. Lazio, což je další italský region, je na druhém místě s menším 

počtem úmrtí, 57 000. Takže zde je oblast Itálie, kde mnoho lidí umírá, zejména 

na plicní nemoci. A tak máte obrovský potenciál, aby se taková diagnóza, aby si 

lidé uvěřili, že lidé umírají z Covid-19, když umírají na jiné věci. A tak ovládáte 

čísla. Testováním a diagnostikováním určitým způsobem se čísla zvyšují. A pak, 
když diagnostikujete a testujete jiným způsobem, například snížením počtu 

amplifikačních cyklů tohoto genetického materiálu, který používáte v testech, 
čísla klesají. 
 

6- Reakční pyramida na Covid-19 
 

David: Všimli jste si něco nedávno? Čína a její mimořádná reakce během 
domácího vězení, kde byly nemocnice postaveny za méně než 10 dní, aby se 

vypořádaly s touto naprosto devastující zdravotní krizí. V žádném okamžiku, ve 

srovnání s úrovní, kde byli, tyto nemocnice jsou nyní uzavřeny. Říká se, že počet 
případů klesl. Letadla opět létají, ekonomika se zvedne. Lidé se vracejí do ulic. 

Cože? Co se náhle změnilo? Ale pokud testujete a diagnostikujete lidi určitým 

způsobem, a my sem zapojíme i 5G, a pak změníte diagnózu a změníte způsob 

provádění testování, co se děje s čísla? Skolabují se. Nyní se podívejme na další 
aspekt tohoto, Briane, který je nechutný za možnými; a shromáždil jsem 

dostatek důkazů od některých lidí, kteří mě kontaktovali, a skrze to, co ostatní 

lidé sdíleli na sociálních médiích o tom, co se stalo jejich blízkým, abych zjistil, 
že je to pravda. Ti, kdo ovládají reakční pyramidu, zjevně chtějí dosáhnout co 

největšího počtu úmrtí, které lze připsat Covidovi-19, protože to dává zásluhy 

této pandemii. 
 

Brian: A to vysvětlíme později. 
 

David: Dostaneme se tam. Budeme mluvit o tom, proč, protože je to velmi 

důležitý a velmi jednoduchý důvod a souvisí s důvodem, proč existuje domácího 
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vězení. Ale to, co se zjevně děje, je, že starší lidé hospitalizovaní z jakéhokoli 

důvodu jsou nejprve testováni na Covid-19, tento genetický materiál. A z 

důvodů, které jsem vysvětlil, mnoho z nich bude pozitivně testováno, ne na 
virus, ale na genetický materiál. Nyní, podle příbuzných a rodin, stejně jako 

personál na zemi, se hovoří o nové vládní směrnice, aby si tyto starší lidi 

podepsat zřeknutí se. Víte, tito starší lidé, jejichž zadržování má chránit, oni se 

pokoušejí přimět je, aby podepsali neresuscitační formulář. To znamená, že 

budou ponecháni zemřít a žádné resuscitace se nebude pokoušet. A když 

zemřou, pro nedostatek resuscitace, budou součástí ztrát v důsledku Covid-19. 
 

Všimli jste si, jak se nápad začíná chopit? Budeme se bezpochyby muset 

rozhodnout, koho budeme ošetřit, a prioritně. A pokud jde starších lidí, budeme 
muset dělat těžší rozhodnutí. Ti staří lidé, o které žádáte, aby podepsali 

neresuscitační formuláře, že? Tak je zneužívají tím nejodpornějším způsobem. 

Někdo mě kontaktoval, aby mi řekl o jeho 83-leté matce, která byla v nemocnici 
z ortopedických důvodů, ani slovo o viru. A přišel za ní doktor a snažil se ji přimět 

podepsat neresuscitační formulář. Pořád má všechny své schopnosti, odmítla. 

Ale mnoho starších lidí to neudělá; protože nebudou rozumět tomu, co se děje. 
 

Brian: A snaží se přimět je, aby podepsali tento formulář, aby zachránili ostatní. 
 

David: To je to, co říkají, Briane. Pamatujte, že v Orwellovském jazyce je 
všechno obráceně. Nutí je podepsat tento formulář, aby je mohli nechat zemřít. 
A všichni, kdo se dostanou skrz, zemřou z Covid-19, testy promluvily. Tady je 

ten podvod. Což znamená, že ovládají čísla podle způsobu, jakým dělají testy, 

podle způsobu, jakým dělají diagnózy, a podle způsobu, jakým jsou případy 
počítány. Čísla by mohla znovu a znovu stoupat a odůvodňovat tak dodatečné 

domácí vězení. Pak, když si myslí, že dosáhli bodu, který chtěli získat z toho 
všeho, (tj. úplné zničení světové ekonomiky, že značný počet lidí ztratí své 

obživy a svůj nezávislý příjem a kteří se proto stanou závislými na státě, a kdo 
budou mít zájem na dělat to, co jim řekne stát, pokud chtějí dostávat jejich 
měsíční příspěvek), budou skoncovat s tím vším a snížit čísla. "Fantastické! Jsme 

za křivkou!" když mají pocit, že to zašlo dost daleko a že z ní vytáhli vše, co si 

přáli. 
 

7- Program za domácím vězením kvůli Koronavirus 
 

David: Podívej, co se děje v Číně. Udělali přesně to samé. "Oh, to je hrozné, to 

je hrozné!" a hop, je konec! 
 

Brian: Jak to mohlo v Číně zmizet? To nedává smysl. 
 

David: Žádný smysl, žádný smysl. 
 

Brian: Tady máme infekci uprostřed městského prostředí. A lidé říkají, že o 
těchto číslech lžou. Doktor mi řekl, že CIA viděla, jak se tyto pohřební urny 

kupují, a tyto nákupy explodují. 
 

David: Vše, co můžeme říci, je, že Čína obnovila své aktivity: průmysl se 
restartuje; lidé jsou opět na ulici a letecká doprava se obnovila. Cílem však je, 

že úřady ovládají čísla, a tak, mohou rozhodnout, kdy ukončit je, když se tak 

rozhodnou, tím, že prostě mění způsob, jakým počítají a mění způsob, jakým se 

test. Nyní sledujte tuto sekvenci. Nezískali dostatek úmrtí na tento virus, aby 
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ospravedlnili skutečnost, že je smrtící. Drtivá většina lidí nemá žádné příznaky 

ani mírné příznaky. Ale než půjdu dál, dovolte mi nejprve něco dodat, tento test 

RT-PCR nemůže a nezjistí množství "viru" v přítomnosti. 
 

V našem těle máme všechny tyto různé viry, které jsou ve skutečnosti součástí 

přirozeného imunitního systému, a to bude na úrovni, která nás nikdy nebude 

obtěžovat. Proto můžete být na něco pozitivní a nemáte žádné symptomy. 
Protože je to na tak nízké úrovni, že vám to nevadí. Imunitní systém třídí a 

udržuje vše pod kontrolou. Ale to, co tento test neumožňuje, je zkontrolovat 

množství přítomné ve vás tohoto malého viru. A jak nedávno řekl jeden vědecký 

lékař, který jsem citoval, musíte mít obrovské množství, abyste byli nemocní. 
Takže vám ani nemohou říct, jestli je vaše nemoc způsobena virem nebo jiným, 

pokud nemohou otestovat jeho množství, což tento test neumožňuje. Stávající 

počet obětí nestačí k ospravedlnění skutečnosti, že tento virus je smrtící. Chtějí 

však zadržování z mnohem důležitějších důvodů a já se o to za chvíli rozbalím. 
 

Co děláme je, že říkáme, "No, zatím nemáme tolik úmrtí." Všiml sis, co je všude 

slyšet? "Ach počkej na vrchol!" Vrchol může nastat kdykoliv, když chtějí zvýšit 

způsob, jakým dělají své testy a jak počítají případy. Takže mohou bez problémů 
vytvořit novou vlnu nebo iluzi nové vlny. Ale to je na později. Zatímco britský 

premiér Boris Johnson řekl: "Ach, tato opatření nejsou nutná, nemá smysl 
zakázat fotbal a zavírat školy", pak přijde Imperial College, která se specializuje 

na absolutně mizerné počítačové modelování. Jejich historie v této oblasti je 
dlouhá léta hrozná. 
 

Znáte počítačové modely, které říkají, že ledová čepice úplně zmizela, protože 

všichni umíráme kvůli globálnímu oteplování. Oh, jak to víš? "Protože to říká 
moje počítačové modelování." Takže modelovali Covid-19 na počítač. Zejména 

člověk jménem profesor Neil Ferguson, který by nikdy neměl radit vládě po celý 
život; co řekl Ferguson: "Pane Johnsone, tento virus by mohl v Británii způsobit 

smrt 250 000 až půl milionu lidí." A tady je náš Johnson dostat zastřelil, protože 
je obklopen lidmi, kteří říkají: "Boris, to je to, co by se mohlo stát, pokud 
nechcete omezit, pokud nechcete vnutit sociální vzdálenost, atd. A pokud nic 

neuděláte, můžete být zodpovědný." A boom. Radikální změna situace. 
 

A z "Ach, nemusíme zavírat školy, nemusíme zastavit fotbal ..." jsme se náhle 

dospěli k domácího vězení. A to je to, co dělají po celém světě, dělají to 
postupně, trochu, trochu, a lidé si na to zvyknou. A oni plánovali, (když je to 

necháme udělat, a já se k tomu vrátím), prosadit to do extrémů. 
 

8- Sekta za pandemií Koronaviru 
 

David: Když začalo uzamčení a všichni byli umístěni do domácího vězení, 

Ferguson řekl, že asi 2 miliony Američanů z toho zemřou. 
 

Brian: 2,1 milionu a 500 000 ve Velké Británii. 
 

David: Ano, přesně. Když začalo domácí vězení, Ferguson najednou ustoupila a 

řekl, "ale ne, vlastně je to méně než 20 000 lidí". Někdo jiný z Imperial College, 

který je také velmi úzce souvisí s zednářství náhle řekl: "Ach ne, to by mohlo 

být, že 7500 lidí zemře." A v tomto ohledu část vysoké školy, kde Ferguson 
pracuje, dostává finanční prostředky z Nadace Billa a Melindy Gatesových. Jako 

všestranný muž této sekty, všestranný a bohatý muž, je do toho Gates docela 

zapojen na to. 
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Brian: Ano, nebo alespoň jsem slyšel o 5700. 
 

David: Ano domácího vězení začal a bylo rozhodnuto na základě "Půl milionu 
lidí zemře". Představte si, Briane, další počítačový modelář, který přichází, vládní 

poradce říká: "Hej, můj model říká, že se to nestane. Nemusíme nic zavírat. Nic 

se nestane." Zajímalo by mě, jak dlouho on zůstane vládním poradcem. Třicet 
sekund? Dostanou to, co chtějí, pro dělat to, co chtějí. Takže jsme tady v 

domácím vězení. A za pár dní, maximálně za několik týdnů, jsme šli od toho, co 

lidé vnímali jako svobodný svět, k globálnímu fašismu, globální tyranie, ve které 
velmi malému počtu lidí se podařilo uvěznit miliardy lidí, asi polovinu světové 

populace, v domácím vězení. A to vše bylo provedeno díky podvodu Covid-19, 

což mě přivádí k 5G. 
 

Brian: Než se dostanu do 5G, mám na vás otázku. Každý večer sleduji Trumpovy 

přednášky živě. Pořád za ním vidíte doktora Fauciho a doktora Birxe. Jsou si 

vědomi, že tento test je nespolehlivý? Jsou součástí podvodu, nebo jsou prostě 

po inzerované čísla? Jako, Oh, udělal jsi ten test? Tenhle byl testován a je mrtvý. 
Jsou součástí plánu, nebo reagují pouze jako lékařští profesionálové a vědci? 
 

David: Seriózní výzkum by měl být proveden na těchto dvou jedinců odpovědět 
na tuto otázku. Ale takhle to funguje. Představte si pyramidu. Takto tato sekta 

funguje. Máte pyramidu a v horní části této sekty je vnitřní kruh, který vše vede. 
Čím více sestoupíte na dno pyramidy, tím více lidí je a čím dále jdeste z vrcholu 

pyramidy, tím méně víte. Aby hrstka lidí mohla ovládat svět, existuje pouze 

jeden možný hlas, divoké rozdělení, kde lidé vědí pouze to, co potřebují vědět, 
aby mohli přispět, aniž by věděli, jak jejich příspěvek je spojen s příspěvek 

takového a takového, aby vytvořil velmi odlišný obraz od toho, než který si 
myslí, že jsou ve skutečnosti součástí. Takže až půjdete dolů na vrchol pyramidy, 
vědí, že manipulují se základnou a vědí, že je to podvod. 
 

Ale pokud jste v lékařské profesi a je vám řečeno: "To jsou příznaky, když vidíte 

tyto příznaky, musíte diagnostikovat Covid-19. Když někdo vstoupí do 
nemocnice, musíte udělat test na Covid-19. Pokud lidé zemřou, ať se stane 

cokoliv, budete muset napsat na úmrtní list Covid-19." Jaké je princip, které 

najdeme ve, a po každé tyranii? "Jen jsem poslouchal rozkazy." Tak to funguje. 
Ale některé sestry a někteří zdravotničtí profesionálové se vzbouřili a řekli: To 

je nesmysl. Hej, diagnostikujeme Covid-19 pro lidi, kteří na to nezemřeli! A také 

nás žádají, abychom přiměli staré lidi podepsat neresuscitační formuláře. 
 

Někteří z nich se vzbouřili. Ale většina ne. Pokračují, mohou si stěžovat a naříkat, 

ale dělají to, tak to funguje. Máte tuto Světovou Zdravotnickou Organizaci. A 

mimochodem, kdo je druhým největším dodavatelem WHO po americké vládě? 

Bill Gates. On je ten, kdo ho vlastní. A tento Tedros Adhanom, ten chlap z Etiopie, 

z marxistické vlády ničení lidských práv v Etiopii, který byl ministrem 

zdravotnictví v Etiopii, a kdo byl chycen při činu tři časy pro mají pokryté 
epidemie cholery, je hlavou WHO z toho prostého důvodu, že udělá jen to, co 

mu bylo řečeno. WHO je hnací silou této politiky, a WHO byla vytvořena 

Rockefellers. 
 

Brian: Ano, a WHO, která v posledních měsících stále dělá špatná rozhodnutí. 
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David: Ano. Správná rozhodnutí pro sektu a nesprávná rozhodnutí pro lidstvo. 

Takže, WHO označuje, jak postupovat, a vy ji následuješ. Řídíte se protokolem. 

A dám vám dokonalý příklad za chvíli, kdy mluvíme o 5G. Takže, protože Čína 
zavedla toto drakonické domácího vězení a počet začal klesat, co se stalo? Toto 

vytvořilo precedens v zemích, které se vydaly cestou, jak se vypořádat s tímto 

problémem, jako je Čína, tj. uvalit domácího vězení a udržet lidi od sebe. Je to 

podvod. A tahle sekta to organizuje. Právě jsem vložil poznámku na internet, je 

to obrázek Země, který říká: "Vedeno psychopaty. Spravováno idioty." A 

tak tahle dynamika funguje. V pozadí jsou psychopatové, kteří vše řídí a pak 
jsou ignoranti, kteří říkají: Kdo jsem, kde jsem, co se děje? Politici atd., Kteří na 

tuto politiku reagují tímto způsobem: "Ó, každý zemřou. Oh, raději uvalíme 

domácího vězení", kteří nemají ponětí, co se ve skutečnosti děje. 
 

9- 5G za Covid-19 
 

Brian: Nemám pocit, že Trump a Boris Johnson jsou součástí tohoto velkého 

projektu. Zdá se, že reagují na situaci a zdá se, že se snaží zachránit svou 

politickou kariéru a možná se snaží pokusit zachránit lidi na základě těchto 
omezení a přesvědčení. 
 

David: Vezměte si případ Borise Johnsona, který byl právě hospitalizován. Oni 
ho odstrčili z cesty, vážně! Není to úžasné! Všichni tito lidé na každodenních 

tiskových konferencích, které se opakují jednotně - "Covid-19, covid-19, 
uzamčení" - byli současně infikováni Covid-19. Připadalo mi to velmi zvláštní. 

Každopádně se podívej na tvář Borise Johnsona. Vypadá jako ztracený a 

nešťastný muž, nebyl tím, kdo se rozhodl, a bude za to obviňován. Neučinil tato 

rozhodnutí. To jeho poradci vedou tanec. To oni ji motivují. Jsou to muži stínů, 
kteří vedou politiku. Proto se stejné politiky uplatňují ve všech zemích, protože 

jsou v podstatě diktovány celému světu. 
 

A Trump se proti tomu alespoň veřejně snažil bránit, protože vědí, že jejich 
vlastní politická kariéra premiéra a prezidenta bude naprosto zničena 

ekonomickým Armageddonem, který tyto blokády vytvořily. A na základě čeho? 
Zasrané počítačové projekce a zatracený virus, který neexistuje a jehož 

existence nebyla nikdy prokázána. Odolali, ale podívejte se, pod jakým tlakem 

jsou. "Pane Trumpe, dva miliony Američanů zemřou, pokud nezavoláte domácí 
vězení." Nyní se podívejme na 5G. Je to vtipné, protože poprvé jsem seděl tady, 

probírali jsme to, kdy to bylo? Bylo to v roce 2018? 
 

Brian: Ano, před více než dvěma lety. 
 

David: Věnovali jsme část našeho rozhovoru o tom, co jsem si myslel o 5G. A 

někteří lidé začali dávat všechna tato videa na internet, protože jsem poukázal 

na to, že 5G je mnohem větší síla elektromagnetické energie, než jsme viděli 
předtím. To není jen malé zlepšení o 4G. 4G je již docela škodlivé. 3G taky. 

Takže to není jen malé zlepšení 4G, je to úplně nová část elektromagnetického 

spektra, milimetrové vlny. Je to obrovská část, silnější než cokoliv, co jsme 

předtím viděli. 
 

Lidské tělo je elektromagnetické pole. Mozek komunikuje se zbytkem těla a 

buněk elektricky. Elektricky zpracovává myšlenkové informace. Na určité úrovni 

jsme elektromagnetické, elektrické organické entity. Když je toto 
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elektromagnetické pole v rovnováze, máme dobré zdraví. Když je v nerovnováze 

nebo v disharmonii, cítíme nepohodlí. Trpíme fyzickými nebo psychologických 

nemocemi v závislosti na tom, ak je mozek ovlivněn zpracováním informací. Nyní 
jsme bombardováni, 24 hodin denně a 7 dní v týdnu, elektromagnetickými poli 

generovanými technologií a Wi-Fi. A v tomto období odcizení od tohoto viru, 

vidíme ve více a více místech instalaci 5G. 
 

Tam je kniha napsaná Arthur Firstenberg s názvem "The invisible rainbow". 

Firstenberg dlouhodobě studuje zdravotní dopad elektromagnetických polí 

generovaných technologií. A v této knize, dokumentuje skutečnost, že pokaždé, 

když jsme se museli vypořádat s hlavní globální "epidemie", se datuje do 

španělské chřipky v roce 1918, který neměl nic společného se Španělskem, to 
přišlo z vojenské základny. Takže pokaždé, když jsme zažili pandemii situaci s 

tak často chřipkou-jako příznaky, to předcházelo zavedení další úrovně radiační 

energie generované technologií. 
 

A v roce 2018 Firstenberg před příchodem 5G a před příchodem Covid-19 uvedl, 

že každý masivní nárůst radiace generovaného technologií a mající dopad na 
pozemní elektromagnetická pole, s nimiž neustále interagujeme, způsobil 

obyvatelstvu obrovské zdravotní problémy. A to bylo v roce 2018. V roce 2019 

představili 5G, které někteří z nás, stejně jako mnoho lékařů a vědců požádali o 
zastavení její instalace, protože jeho dopad na psychologii a zdraví nebyl 
testován. 
 

Brian: Nebyl testován žádný nezávislý test? 
 

David: Žádné. Jediný nezávislý test, který existovaly, byl proveden skutečnými 
nezávislými lidmi mimo telekomunikační průmysl. A slyšeli jste ty lidi říkat: "Bylo 

by to katastrofální pro lidské zdraví", a oni požádali, aby to bylo zakázáno. Lékaři 
a vědci z přibližně 41 zemí podepsali petici požadující její zákaz. A to samozřejmě 
nebylo přerušeno, a to je důvod, proč je 5G nasazen, aniž by bylo provedeno 

jakékoli testování; co které uznávají. V loňském roce se senátor v senátu zeptal 
úředníků telekomunikačního průmyslu, kolik testů bylo provedeno, kolik peněz 

bylo vynaloženo na testování zdravotních účinků 5G. A odpověď byla: "Nula." Z 
jednoduchého důvodu, že kdyby to udělali a oficiálně by to zveřejnili, by 5G 

nikdy nebylo povoleno. 
 

Brian: Ale telekomunikační společnosti nám nechtějí ublížit s 5G, ne jim, 

zejména. 
 

David: To nás přivádí zpět do pyramidy. Telekomunikační průmysl patří do 

sekty. Co telekomunikační průmysl dělá, se všemi těmito inteligentními 
technologiemi a také se satelity, tyto satelity, které s 5G, vyzařují na nejmenší 

centimetr země, je naprosto zásadní, pokud chtějí uložit úplnou kontrolu 

populace prostřednictvím Umělé Inteligence. Takže v pyramidě 

telekomunikačního průmyslu je spousta lidí, kteří nemají absolutně žádnou 

představu o tomto dopadu. A po pravdě řečeno, nechtěli by se o to zajímat, 

protože se podívejte, co jim to přináší finančně. Ale na vrcholu pyramidy tohoto 
průmyslu, ústředního bodu kontroly, vědí velmi dobře, co to bude produkovat. 

A proč? Protože chtějí, aby se to stalo vzhledem k účinkům, které to bude mít 

na lidstvo. Budou schopni manipulovat s lidmi psychologicky, a budou schopni 

udělat masakr s 5G. 
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Jaké efekty tedy 5G produkuje? Efekty, které 4G již produkuje, ale zesílené 5G. 

Otravuje buňky elektromagnetickými poli. Tyto buňky, jakmile jsou otráveny, 

uvolňují exozomy, přirozené reakce lidského imunitního systému, a pak oni vás 
otestují na Covid-19. A jaké je první čínské město, které zavedlo 5G, těsně před 

objevením tohoto viru? Wuhan. Tady je další scénář provokující k zamyšlení. 

Zatímco toto domácí vězení je v plném proudu, 5G antény jsou rozmístěny 

závratnou rychlostí. Zatímco toto domácí vězení probíhá, asi 21 měst a vesnic v 

Anglii umožnilo instalaci 5G antén. Po celém světě jsou 5G antény instalovány 

ve velkém počtu. 
 

Brian: Zatímco všechno by mělo být zastaveno. Pokračují v instalaci věží v 

prostoru jedné noci. 
 

David: Ano, protože to je považováno za nezbytnou práci. A ve skutečnosti je 
to nezbytné pro sektu, protože chtějí 5G všude. A zatímco všechny tyto antény 

jsou nainstalovány, a samozřejmě lidé nemohou protestovat, protože jsou 

izolovány od sebe navzájem, v domácím vězení, a to je důvod, proč to dělají. 

Elon Musk je, (nebudu ho nazývat psychopatem, protože to není dost silné, ve 
skutečnosti je to super psychopat), dokonale si vědom důvodu, proč je 

implementován 5G. Vysílá stále více a více satelitů s nízkou nadmořskou výškou 

týden co týden, které budou vyzařovat 5G směrem k Zemi. Již získal povolení 
pro deset tisíc satelitů a je na pokraji dosažení tohoto cíle. Tento cíl byl čtyřicet 
dvě míle. Dokonce i ty, které tam už poslal, způsobují, že si astronomové po 

celém světě stěžují, protože už nemohou pozorovat oblohu. 
 

A zatímco toto domácí vězení je v plném proudu, Elon Musk obdržel povolení 
Federální komise pro komunikace, která umožnila nasazení 5G aniž by byly 

otestovány její účinky, protože tato provize patří do sekty. Elon Musk získal 
povolení k instalaci milionu pozemních antén v Americe, které se díky 

elektromagnetickým polím připojí k satelitům. Vytvářejí surrealistickou 5G 
technologii, kterou nazývají smart grid (inteligentní síť), pokrývající svět se 
satelity, dumpingové všechno na Zemi a vytváří tuto síť, na které lidská mysl 

bude připojen přes Umělé Inteligence (UI). A dostáváte dokonce čas, kdy se to 

začne dít vážným způsobem, tedy v roce 2030, rok, který se často vrací. Tak to 
se stane. 
 

Brian: A dostal toto povolení během tohoto domácího vězení? 
 

David: Ano, během tohoto domácího vězení. 5G je rozsah frekvencí. Není to jen 

jedna frekvence. Pokud lidé navštíví můj web, aby viděli tento odkaz pro diváky 

London Real, uvidí v sérii videí tam jeden lékaře z New Yorku. Je to rozzuřený 

doktor do té míry, že natočil video, on vzbouřil se, on pracoval na pohotovostní 

jednotce intenzivní péče v newyorské nemocnici. A to, co říká v tomto videu je, 

"Poslouchejte, to není Covid-19, to není to, co nám bylo řečeno, že to bylo." 
Říká: "Bylo nám řečeno", a odkážem vás na pyramidu a na skutečnost, že každý 

dělá to, co mu bylo řečeno. "Bylo nám řečeno, abychom léčili lidi, kteří jsou k 

nám přivedeni s plicními problémy, jako jsou lidé s infekčním onemocněním 

nazývaným Covid-19. Ale to není to, co vidíme." 
 

Jdi se podívat na to video. Řekl: "Toto není to, co vidíme", a dodal: "Neviděl 

jsem nic podobného tomu, co vidím v plicích jejich a co trpí je a na co umírají." 

To je to, co řekl. " Jejich plíce se podobají plicím někoho, kdo letí na 30 míle 
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stop, a jak tlak v kabině zmizí, kyslík zmizí, a on zemře pomalu kvůli nedostatku 

kyslíku." Udělal další analogii. "To je to, co bych očekával, že uvidím v plicích 

člověka, který by byl umístěn na vrchol Everestu bez aklimatizace", a 
samozřejmě bez dýchacího přístroje. "To je přesně to, co byste čekali. Nevím, 

co se děje, ale to není Covid-19. Není to infekční nemoc a nikdy jsem nic 

takového neviděl." Telekomunikační průmysl to připouští. Chtějí přinést 5G na 

frekvenci 60 Gigahertz (GHz). A řekl bych, že to je to, co už udělali v tichosti. 

5G až 60 GHz zabraňuje lidskému tělu a krvi absorbovat kyslík. Pokud je někdo 

ovlivněn 5G frekvencemi při 60 GHz, jeho tělo nebude schopno absorbovat 
dostatek kyslíku. Jednoduše se zhroutí na ulici. 
 

A tyto příznaky, tento výsledek, to je přesně to, co tento newyorský lékař popsal, 
ale když řekl: "Nevím, co se děje, nikdy jsem nic takového neviděl." A musíte 

pochopit jednu věc. Je to, že neměli dostatek úmrtí navzdory skutečnosti, že 

manipulovali s čísly a udělali vše pro to, aby hromadit všechna tato úmrtí pod 
štítek Covid-19, aby ospravedlnili skutečnost, že tento virus je extrémně smrtící. 

Současně se však počet úmrtí ze všech příčin nezvyšuje. Nicméně, můžeme 

vidět, že staví márnice. V mnoha zemích mění fotbalová hřiště v márnice. 

Připravují se na mnoho, mnoho úmrtí. 
 

To se nelepí. A dokonce i manipulací s čísly zůstává skutečností, že počet 
oznámených úmrtí neospravedlňuje všechny tyto prostory, které se proměňují 
v márnice. Nikdy je nenaplní těmito ohlášenými čísly. A pokud masově budují 

tyto márnice a v Číně začnou čísla klesat, "Pane, překonali jsme tuto krizi", 

řeknou. Ale pak budou vypadat jako idioti. Tak proč to dělají? Neříkám, že se to 

stane, ale říkám, že je to něco, na co bychom si měli dávat pozor. Teď to dělají 

rozmístěním všech těch 5G věží, všude a všech těch satelitů. Čím více nasadí 
5G, tím více bude mít tato 5G dopad na zdraví obyvatelstva. A čím více to má 

vliv na zdraví obyvatelstva, tím více mohou říci, že je to Covid-19, který je 
příčinou. A pokud začnou používat 5G při 60 GHz, zabijí spoustu lidí, protože 
jejich těla už nebudou schopna absorbovat kyslík. 
 

Pokud to udělají, budou schopni začít plnit márnice a mohou říct: "A podívej, je 

to chyba viru a my potřebujeme posílit domácí vězení. A bude to nekonečné." 
Vzhledem k číslům, která nám dána, musíme tomu věnovat pozornost. Pokud 

lidé začnou klesat ve velkém počtu po celém světě, kde je 5G přítomno, a skončí 

v těchto márnicích, budeme si muset začít vážně klást otázku a dělat sblížení. 
Protože v současné době, a na základě oznámených čísel, by to bylo 

nevysvětlitelné, ale ne, pokud nás připraví o kyslík. A mohlo by to být provedeno 

ve velmi malé oblasti. Můžete zacílit na domov důchodců a pomocí 5G můžete 

vytvořit nedostatek kyslíku, a lidé zemřou, a oni řeknou: "Covid-19". Máte lidi, 
kteří se teď jmenují občané novináři, lidé, kteří budou natáčet, co se děje s jejich 

telefony. Zatímco školy jsou zavřené, a co se stane, když jsou lidé uzavřeni, no, 

instalují 5G do škol. Už víte, kde oni instalují 5G? V nemocnicích. Instalují 5G 

všude. A tak, jakmile to bude zavedeno, budou mít schopnost manipulovat 

s lidmi psychologicky a fyzicky a to vše vede, alespoň částečně, k 

vakcíně. 
 

10- Komunikační úřad cenzuruje subjekty televizního vysílání 
 

Brian: Davide, než se dostaneme k vakcíně, jsou tu nemocnice, jak jsme viděli, 

které jsou prázdné, z nouzových místností, které jsou prázdné. Což znamená, 
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jak jste řekl, že nebudou použity. To vyvolá dojem přílišné reakce, která by 

mohla naznačovat, že tyto pravomoci domácího vězení lze zvrátit. 
 

David: Ano, přesně. Otázkou je: "Dovolí, aby se to stalo a řekli, ale ne?" Když 

se tyto údaje uvedené Imperial College a tento kretén z Neila Fergusona nesplní, 

co řeknou? Domácí vězení je důvod, proč toto číslo nebylo splněno. Takže v 

podstatě nemůžou prohrát. Ale můžeme vidět, že v Itálii i přes domácí vězení, 

které začalo 9 Březen, čísla se nezastavila roste, týden co týden. Zatímco v Číně, 

počet hlášených úmrtí dramaticky poklesl. Takže to prostě vzdají a to je 

všechno? Nebo staví ty márnice reakcionářskou cestou z nějakého důvodu? 

Protože máš naprostou pravdu. Média nám říkají, a "média", nemluvím o 

novinářích, protože je to něco, co se nikdy nedozví; říkají nám, že nemocnice 
jsou skutečné válečné zóny. Ale pokud začnou používat 5G frekvenci 60 GHz, 

aby zabránili lidem absorbovat kyslík, může to být podle ve tohoto scénáře, že 

nemocnice jsou ve skutečnosti válečné zóny. Ale v současném stavu věcí tomu 
tak není. Lidé tam chodili a natáčeli uvnitř těchto nemocnicích po celém světě, 

a vy máte naprostou pravdu, když nadnesete otázku těchto takzvaných 

válečných zón v nemocnicích. Jsou prázdné, sakra! Jsou prázdné! Jeden chlap 

obešel nemocnici ve Stoke Mandeville za dvě hodiny. Všechno natočil. Bylo to tu 
prázdné, sakra! "Hej, oh, proč je tahle nemocnice prázdná, má to být válečná 
zóna!" Co udělali? Hodili ho do vězení. 
 

Podívej, a tohle je něco, co jsi předtím zmínil. To je velmi důležitý bod. V této 

zemi máme vládní oddělení, vládní cenzor, jménem Ofcom, Office of 

Communications, který je regulátorem britských provozovatelů vysílání, v čele s 

paní Mélanie Dawesová. Poznamenejte si tato jména. A když se dostaneme 

přes tuto krizi, nebo téměř, tito lidé musí být hnáni k odpovědnosti. Jsme v 
situaci, kdy tato dáma a její organizace, která je ministerstvem vlády, proto 

informovala britských provozovatelů vysílání (a samozřejmě, oni vyhověli jako 
obvykle), že podléhají vážným sankcím, pokud dovolí jakoukoli diskusi 
na svých televizních kanálech a rozhlasových stanicích, ohledně 

jakéhokoli propojení mezi 5G a takzvaným Covid-19. 
 

Britská vláda, prostřednictvím tohoto jiného idiot ministr zdravotnictví Matt 
Hancock, kterého byste nenechali vést Lego House, říká, že každý musí zůstat 

doma. 66 milionů lidí v této zemi, sedí ve svých domovech a dělají to, co jim 

bylo řečeno. Lidé jako on nyní říkají gigantům ze Silicon Valley, Zuckerberg na 
Facebooku, Sergey Brin a Larry Page na Googlu, Wojcicki na YouTube atd., že 

by měli cenzurovat lidi, kteří spojují 5G s touto krizí Covid-19.  
 

Tak co nám to říká? Zaprvé se nestarají o svobodu a právo na debatu. Proto 
nemají místo ve vládě ani v čele regulátora vysílání. Ale to nám říká něco jiného. 

Za druhé, to nám říká, že existuje souvislost mezi 5G a touto zdravotní krizí, 

které říkají Covid-19. A jediný důvod, proč nám nechtějí dovolit o tom mluvit, je 
ten, že je tu spojitost. A kdo propaguje nasazení 5G? Kdo spravuje licence pro 

5G? Ofcom, ta samá žena. Existuje tedy souvislost mezi 5G a tím, co se 

nazývá Covid-19, situace, které čelíme. Proto chtějí zakázat jakoukoliv diskusi 
o tomto. Pokud nemůžete vyhrát debatu, a oni zjevně nemohou vyhrát tenhle, 

pak ji zákaz. To je motto všech tyranií v dějinách lidstva. 
 

Brian: A to je jediná věc, kterou zakázali provozovatelům vysílání. Nezakazují 

jim mluvit o vakcíně, mluvit o tom či onom. Mají konkrétní pokyny, a to je 
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spojitost mezi 5G a pandemií. Kdybych pracoval v rádiu nebo televizní stanici, 

pravděpodobně bych byl zatčen. Byli bychom uzavřeni. Ale tak tomu není, 

protože my nejsme jimi řízeni, ještě ne. 
 

David: Stručně řečeno, chtějí, aby cenzura pokračovala znovu a znovu. Protože 

když je vaše konspirace kontrolou vnímání, znamená to kontrolu chování a že 

existuje nebezpečný virus, který vedl k úctě k domácímu vězení, pokud si lidé 

uvědomí, že neexistuje žádný virus a že je to úplný podvod, šance, že se chovají 

jako skutečné ovce, je méně pravděpodobná, protože jejich vnímání je odlišné, 

takže jejich chování je jiné. Toto vnímání vychází z obdržených informací. Proto 

jejich ochota ovládnout kontrolu informací. A položme si tuto otázku. Představte 

si, že neexistuje absolutně žádné spojení mezi 5G a touto takzvanou pandemií 
Covid-19. Co je špatného na tom, když o tom diskutujeme do vysílání, abychom 

zjistili, zda existuje nějaký spojení nebo ne? Žádný. 
 

Takže důvod, proč nechtějí, abychom o tom mluvili, je ten, že existuje spojení. 

A skutečnost, že provozovatelé vysílání jednají takto, "Ano madam. Promiňte 

madam", odhaluje, kde jsou skutečné informace. Jedná se o webové stránky, 
jako je moje, LondonReal a další organizace po celém světě, kde se koná 

skutečná Žurnalistika, a kde jsou skutečné informace zpřístupněny lidem. 

Nemusíte se spoléhat na veřejnou službu, abyste ti je dali. BBC není informační 
organizace. Je to vládní oddělení. To, čemu říkají novináři, jsou ve skutečnosti 
státní zaměstnanci. Říkají si novináři, ale nejsou. Vezměte si jakoukoli situaci, 

pokaždé, BBC dodržuje pokyny z establishment, a podporuje nic jiného než tuto 

linii. Stejně tak nedovoluje, aby byla zpochybňována. BBC už dávno prošla 

bodem, kdy je k užitku všem, kromě vlády. A tak přijdeme k očkovacím látkám. 
 

Brian: Za prvé, pojďme mluvit o 5G věže, které sotva instalovány, byly spáleny 
minulý týden v Belfastu, Liverpool, Birmingham. Lidé reagují. Ve facebookových 

skupinách je všechen ten povyk. Co si o tom myslíš? A vím, že ke konci nám 
povíte o dalším kroku, který nás čeká. Ale rád bych, abyste mi o této akci řekl. 
 

David: To není pro mě říkat nikomu, co má dělat, protože každý je zdarma si 

vybrat. Ale stačí se podívat na situaci. A pokud budou pokračovat na této cestě 
s 5G a dosáhnou svých cílů, bude to konec lidského života, jak jsme ho znali. To 

je to, co říkám od té doby. A odpověď byla: "Ach, jsi blázen! Tento David Icke 

je blázen." A já řekl: "Dobře, dobře." Smějí se teď? Lidé se musí rozhodnout. 
 

Jsem naprosto proti násilí na lidech. A nemyslím si, že násilí by bylo řešením. 

Pokud používáte násilí proti lidem ve jménu něčeho, co považujete za správné, 

jste jen zrcadlem toho, s čím chcete bojovat. Existuje toto přísloví: "Stáváte se 

tím, čím bojujete, stanete se tím, co nenávidíte." Ale lidé budou muset učinit 

vlastní rozhodnutí. Vše, co řeknu a opakuji, je, že pokud toto nasazení 5G 

pokračuje, je po všem. Takže to, co se lidé rozhodnou udělat, je na nich. 
 

Ale je zcela jasné, že to, co se stalo, bylo, že lidé byli umístěni do domácího 

vězení z tohoto falešného důvodu. Takže nejsou žádná shromáždění. Není možné 

protestovat. A tak mají volnou ruku k rychlému nasazení a rozšíření 5G, když 
tolik lidí přišlo o práci, jejich podniky byly zničeny, protože jsou vládou 

považovány za "nepodstatné". Zatímco rychlé nasazení 5G věží s jejich 

destruktivní a psychologický potenciál, je považován za nezbytnou práci. Teď 

stačí jen předat body, a můžete vidět, že existuje obrovské spiknutí v práci, s 
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cílem zavádění 5G bez aniž protesty, které by bránily tomuto plánu. A to 

znamená, že to není dobré pro lidstvo. A Elon Musk, tato celebrita ze Silicon 

Valley, je jako všichni tito lidé, kteří se na tom všem podílejí, super psychopat. 
Po zbytek života by měl být uvězněn. Doufám, že ho umístili do stejné cely jako 

Bill Gates, protože se dobře shodují! Je nastavení více a více satelitů, které 

posílají tyto extrémně škodlivé 5G frekvence na Zemi. Když stavíte 

surrealistickou technologickou realitu, ke které je mozek každé lidské bytosti 

připojen k Umělé Inteligenci (UI), musíte vytvořit situaci, kdy každý čtvereční 

centimetr planety má příjem Wi-Fi. A jediný způsob, jak to udělat, je z vesmíru. 
A to je to, co dělají. A Elon Musk to ví, což z něj dělá psychopata. V tomto ohledu 

se zajímejme o Billa Gatese. 

 

Brian: A chtěl bych, abychom mluvili o psychologických dopadech, které to na 
nás bude mít. 

 

David: Přesně. Tam, kam nás to zavede, je k vakcína. A v této vakcíně bude 
množství genetických složek, které spustí otravu buněk, což zase spustí 

exozóm. Ale tato vakcína bude také obsahovat mikročipy, odvozené z 

nanotechnologie. Zmínil jsem se dříve, že Elon Musk získal povolení k instalaci 
jednoho milionu pozemních antén pro interakci s jeho satelity. Tyto nanočipy, 

které jsou zavedeny do nás různými způsoby, jsou zcela neviditelné pouhým 
okem. Proto mluvíme o nano. Říká se jim smart dust (chytrý prach). 
Samozřejmě mluvíme o věcech, které jsou všechny inteligentní: nanobots, 

neurobots, dávají jim spoustu různých jmen. Ale Smart dust udělá trik. Cílem je 

zavést je do našich těl, kde budou jednat stejným způsobem, jako pozemská 
anténa Muskova působí se svými satelity. Spojují lidi s touto sítí, s touto 

surrealistickou technologickou realitou ovládanou umělou inteligencí, a 
my se staneme počítačovými terminály. O to právě jde. 

 
11- Podvod s vakcínou 

 

Řeknu vám malý příběh, který povede k výrobě nanočipů a vakcín. Na konci 

devadesátých let jsem byl požádán, abych jel do Kalifornie za vědcem ze CIA, 
protože chtěl dát lidem vědět, co se děje, ale on nemohl. A důvod, proč nemohl, 

se stal velmi zřejmým. Tak jsem za ním šel do jeho domu v Jižní Kalifornii. A 

jeho rodina tam byla. A tu noc jsme jedli a dlouho jsme si povídali. A chtěl mi 
říct věci, které se děly, protože nemohl mluvit. Řekl mi, že chce sloužit své zemi, 

a proto se přidal k CIA jako vědec. A když nastoupil do úřadu, uvědomil si, že to 

konspirace, které jsem 30 let odsuzoval, se děje. Proto mě kontaktoval. Řekl si: 

"Ale ne, v žádném případě, to neudělám. Ne, ne, ne, ne. To neudělám. V této 
záležitosti nebudu hrát roli." A odešel. 

 

Pak si pamatuje, že poté, co odešel z práce, byl mimo svůj dům, uvědomil si, že 

má ztrátu paměti. Řekl mi, že si nepamatuje, co se stalo poté, ale že po odchodu 

z domu si vzpomněl, že se probudil na této lékařské lavici, v místnosti, sám. 

Když tam leží, postupně získává zpět své schopnosti. Uvědomuje si, že se mu 
něco zaseklo na hrudi. Tak si otevřel košili. A předělá to stejné gesto, zatímco 

mi vypráví jeho příběh. Můžu vám říct, že jsem to opravdu nečekal. A vidím na 

jeho hrudi jasný plastový sáček na šampon. A uvnitř oranžová, zlatá tekutina. 

Než mi to ukázal, zeptal jsem se ho: "Proč tam pořád pracuješ?" Už jsem znal 
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jeho odpověď, ale chtěl jsem to slyšet z jeho úst. "Proč pro ně pořád pracuješ?" 

Řekl: "Kvůli tomu." 
 

V CIA se tomu říká náplasti (druh obvazu), ty, které byly "záplatovány" (ti, kteří 

podstoupili tento druh oblékání). A tak, co se stane během této ztráty paměti je, 

že manipulují se svými těly. Řekl, že tam bylo nejméně tisíc dalších vědců, kteří 
podstoupili tento druh oblékánív té době. Bylo to na konci 90 let, myslím asi 

kolem roku 1997. A tak řekl, že během této ztráty paměti manipulují s těly, což 

je činí zcela závislými na této droze, která je v náplasti, aby přežila. Takhle to 
dělají. Vysvětlil mi, že tahle náplast musí být vyměněna každých 72 hodin. A 

pokud nedostanete novou dávku tohoto léku, začnete umírat velmi nepříjemnou 

smrtí. Aby zjistil, jestli je to všechno pravda, vyzval je a viděl, že nežertují. 

Pokud se nepodřídí, a nemá-li se jim využít své dovednosti k podpoře CIA, ve 
všech těchto podvodů, a tomto spiknutí organizované globalistické sekty, pak 

jeho náplast nebude nahrazena. Také mi řekl: "Zachovávám si některé znalosti, 

které potřebují, a ujišťuji se, že to vědí, protože vím ze zkušeností ostatních, že 

jakmile stisknou citron a nezbývá nic, aby se z toho dostali, zbaví se vás." Chtělo 
mu to hodně odvahy se mnou mluvit. 
 

Každopádně, tady je to, co jsem se naučil od něj. A pamatujte, je to kolem roku 
1997. A nikdo v té době nemluvil o nanotechnologiích. Dnes víme, že je přítomná 

ve všem. Dokonce i v jídle. Ale v té době to nebylo veřejně dostupné. Řekl mi o 
malých mikročipech neviditelných pouhým okem, které injekčně aplikují 

lidem v očkovacích programech. Řekl mi, pro co jsou tyto čipy. A my jsme 
na konci 90 let. Tyto vakcíny propaguje a financuje Bill Gates jako nikdo jiný na 

Zemi, a organizace jménem GAVI, kterou Bill Gates vyvíjí. Tyto dvě entity chtějí 
všechny očkovat. Ale chtějí něco jiného. Chtějí, aby každý, kdo je očkovaný, 

nosil kvantové tetování, aby mohli digitálně vidět, jestli jste byl očkován nebo 
ne. 
 

Ale tady je to, co se bude dít s tímto Covid-19 podvodu, je to, že dříve nebo 
později se čísla začnou klesat a v určitém okamžiku oni uvolní domácí vězení. 

Ale plánovali jiné vlny. A protože bylo zavedeno předchozí domácí vězení, 
nebude pro další domácí vězení v jiných vlnách nutné přípravné období. Bude to 

okamžité. O tom to celé je. Ujišťují se, že lidé jsou psychologicky submisivní k 

nim. A budou se snažit je očkovat. V současné době se připravuje sedm vakcín 
na Covid-19. Každý z nich je financován Billem Gatesem. Je to stejný Bill Gates, 

který byl zapojen do tohoto Bill a Melinda Gates foundation v simulaci pandemie 

Koronavirus, které provedli během "Events 201" a simulované, jak úřady budou 
reagovat, a to je to, co se stalo, a to se stalo přesně šest týdnů před tím, než 

byl uveden do pozornosti veřejnosti v Číně. 
 

Světové ekonomické fórum, v kterého je Gates velmi zapojený, tento slavný 

1%, také zorganizovalo tuto simulaci pandemie koronaviru; a organizace s 

názvem "Johns Hopkins University Medical Operation" ve Spojených Státech, 

stejně jako "Johnson a Johnson", který je v současné době vyvíjí vakcína Covid-

19. Organizace Johns Hopkins, kteří se podíleli na této simulaci, fakta nám 

ukazují, že všechno šlo podle plánu, také ve stejném duchu, provedlo simulaci 
v 2018. A kdo shromažďuje globální údaje o Covid-19 případech a úmrtí Covid-

19 v médiích? Univerzita Johnse Hopkinse, která se na těchto simulacích 

podílela. 
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12- Cíl světové vlády 
 

David: Základní myšlenka je, že pokud se chcete dostat z domácího vězení, a 

nechcete víc, budete muset být očkováni s vakcínami, které pro vás vyrobili, a 

tak již nepředstavujete hrozbu pro zbytek komunity. 
 

Brian: A to vám dává práva. 
 

David: Ano. 
 

Brian: Toto je pas, o kterém mluvil Bill Gates. 
 

David: Ano. Bill Gates je jedním z nejzlověstnějších lidí na planetě. A tak stojíme 

před tímto dilematem, kde je všechno v sázce. Buď přijmete tuto vakcínu plnou 

hovno, ovládat vás a podkopat vaše zdraví, a my budeme mít opakované 
pandemie, buď se nebudete moci smíchat se zbytkem komunity a nebudete 

schopni létat atd. To je skutečný důvod, proč Gates a GAVI vyvinuli toto 

kvantové tetování - takže, mohou říct, kdo dostal vakcínu a kdo ne. A bude 

tam technologie, kterou projdete, která ji bude kontrolovat, když se například 
pokusíte nasednout do letadla. Ale ne, to nemůžeš. Nebyl jsi očkován. 
 

Brian: Je to jako mikročip uvnitř tebe? 
 

David: Ano. To je to, co to to kvantové tetování bude skutečně umožní. To je 
technologie, kterou zavedou. Princip je, to. Když projdete technologií v určitých 

bodech, vaše teplota bude měřena. Lidé, kteří řídí Silicon Valley, jsou takzvaní 

okouzlující lidé, kterým záleží hluboce na lidskosti. To, co začali tím, že dělají 

(lidé jako Google), bylo zpřístupnění sledování dat mobilních telefonů vládám, 
aby zjistili, zda se během domácí vězení koná shromáždění lidí. 
 

Brian: Ano. Našli skupinu mladých lidí, kteří se shromáždili na této pláži ve 

Spojených státech, aby oslavili jaro. Bylo jich 70 a vystopovali je zpět do 40 
různých států. Myslel jsem, že je nezákonné zveřejňovat osobní informace, ale 

to je to, co dělají. 
 

David: No, jakmile je domácí vězení zaveden a demokracie je umístěna na půl 
žerdi - a to je přesně to, co se právě stalo - pak vstoupíte do tyranie, kterou lze 

popsat pouze jako fašistickou, totalitní, právní aspekt nebo úcta k lidskou již 
není platná, protože vláda dělá, co chce. A nejsou to politici, kdo rozhoduje. 

Ničemu nerozuměli. Jsou to temné kostýmy stojí za scénami vlády, kdo 

rozhoduje. Jsme tedy ve fázi, která předchází fázi mikročipu a sledovaného cíle. 

Budou vás následovat v reálném čase, ať jste kdekoli. A řeknou vám, že jen tolik 

lidí se může shromáždit, protože nechtějí masové demonstrace. A budou vědět, 

jestli to uděláš, protože tě budou následovat. Teď pojeďme do Číny. 
 

Ve svých knihách a přednáškách říkám už desítky let, že pokud chcete vidět, co 

mají zítra plánují pro Západ, podívejte se dnes na Čínu. V Číně již existují miliony 

kamer pro rozpoznávání obličeje. Metropolitní policie právě zavedla kamery pro 
rozpoznávání obličeje. V Číně máte skutečnou diktaturu, a to se tam děje. 

Zatímco na Západě jsme stále v "Ach ne, nejsme pod žádnou tyranií. Prostě to 

děláme proto, že je to pro nás dobré." Ale museli postupovat pomaleji. Nyní, 

když pozastavili demokracii, mohou hnutí urychlit. A tak nasazují tento 5G. 

Takže v Číně máte miliony kamer pro rozpoznávání obličeje, které neustále 
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sledují populaci v reálném čase. Nejsi nic víc než číslo. Viz Georges Orwell, viz 

Huxley. Viděl jsem dokumentární, kam poslali někoho do ulic Číny, aby viděli, 

jak dlouho bude trvat, než najdou toho člověka - jen pár minut. "Bam, našel 
jsem tě." 
 

Ve skutečnosti tyto kamery pro rozpoznávání obličeje, díky Umělé Inteligenci 

(UI), zkoumají vaše chování. Navíc dostanete sociální kredity - hodný chlapec, 
hodný holka - pokud se budete chovat tak, jak chce vláda. V opačném případě 

jsou tyto kredity staženy z vás. A když dosáhnete určité úrovně odebraných 

kreditů, následky následují. To se stává milionům Číňanů, kteří tím, že se 

nechovají, jak vláda chce, jsou zakázáni nastoupit do letadla nebo dokonce do 
vlaku. A to je to, co je plánováno. Je to úplná a absolutní kontrola. A tento 

podvod Covid-19, tento lež byl navržen tak, aby vytvořit ve velmi krátkém čase 

globální centralizaci moci, které jsem odsoudit a jejíž příchod jsem předpovídal 

na 30 let. 
 

13- Totalitní chodit po špičkách 
 

Jak jsem to zjistil? Pokud jste ochotni věnovat hodiny na tento úkol, den za 
dnem, a dát stranou své "to nemůže být pravda", můžete objevit toto spiknutí. 

A můžete zjistit, co je plánováno, protože to není provedeno za několik dní nebo 
dokonce za několik desetiletí. 
 

Jak Aldous Huxley udělal s Nejlepší Světů v roce 1932, jak je možné, že byl 

schopen poskytnout tolik podrobností o směru, kterým se svět dnes ubírá? Jak 

mohl být Georges Orwell tak přesný i ve své knize "1984", vydané v roce 1948 

kde když popsal, podobně jako Huxley svým vlastním způsobem, technologii, 
jako jsou tele-obrazovky? Říkáme tomu smart TV dnes, i když smart TV není nic 

jako tele-obrazovky, protože neustále sleduje vás doma. Jak lidé jako Orwell - 
rozený Eric Blair - věděl, že tato technologie se stane, když neexistovala? 
 

Jak se muž jménem Doktor Richard Day, který byl vedoucí Rockefeller Planned 

Parenthood organizace, z eugenického hnutí, věděl v roce 1969 že internet se 
blíží? Podívejte se, co Dr. Richard Day řekl o tom, co se bude dít ve světě, v 

prezentaci pediatrům v Pittsburgu v roce 1969, a to je mimořádné. Nepřeletěl 
jen věci, ale mluvil o tom detailně. Jedna z věcí, kterou jim tu noc řekl, bylo: 

"Uděláme si kluky a holky stejné." Nic z toho není náhoda. Je to naprosto 

záměrné. A popsal internet v roce 1969, který byl údajně vynalezen v 80 letech. 
Také v roce 1969 popsal masovou migraci lidí do Evropy, řekl, že k tomu dojde 

a proč. 
 

Tak jak to věděli? Protože existuje dlouho plánovaný program pro lidstvo, který 

vede k úplné ovládání prostřednictvím umělé inteligence a ovládání lidské mysli. 

A to se dělá krok za krokem. To je to, čemu říkám krok vpřed na totalitních 
špičkách. Posouváš se vpřed po etapách. A každý krok je prezentován jako 

nemají nic společného s druhým, takže po chvíli, když se podíváte zpět, vidíte 

velmi jasně a zřetelně, v kterým směrem všechny tyto kroky, zdánlivě nesouvisí, 

konečně vedl vás. 
 

Pokud jste zasvěcený, jako byl Day, (Day byl výkonný v Planned Parenthood, 

který vyrostl z eugeniky hnutí, které bylo vytvořeno rodinou Rockefeller. Otec 

Billa Gatese byl hlavou Planned Parenthood a byl zastáncem eugeniku Malthuse, 
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stejně jako Bill Gates. Takže stále vidíme jména těchto organizací a všech těchto 

lidí, kteří jsou s nimi tak či onak spojeni; Takže pokud jste zasvěcený jako Day, 

víte, co se stane. A pokud budete tvrdě pracovat na odhalení tohoto plánu, pak 
budete moci předvídat, co se stane. To je důvod, proč všechny tyto knihy, které 

jsem publikoval za posledních třicet let byly mimořádně prorocké v tomto a lidé 

jsou nyní si je uvědomuje. Proč jsi to všechno udělal? Protože pokud existuje 

škodlivý plán pro svět a nic a nikdo nezasáhne, aby ho zastavil - čeho jsem celý 

svůj život zasvětil - pak se to stane. Z mé strany se snažím zajistit, aby se to 

nestalo. A tím, že objevíte program a řeknete "tady je plán", budete předpovídat 
budoucnost bez zásahu. A pokud jsou mé knihy tak přesné v předpověď 

budoucnosti, je to proto, že jen odhalují plán. 
 

Číňané mají rčení, které znamená, že každé nebezpečí má svou příležitost. My, 

dámy a pánové z lidské rasy, jsme nyní v bodě nebezpečí a příležitosti. Pokud 
lidé i nadále sedět a nadále se chovat jako dobrá ovce, "Woof, ano, pane, woof, 

woof" - když si lidi myslí, že je to teď těžké, tak co? Ještě nic neviděli! A to je 

to, co jsem řekl lidem, kteří se mi smáli za posledních třicet let: "Vysvětlíte přímo 

svým dětem a vnoučatům, proč neděláte nic. Protože pokud si myslíte, že je to 
pro vás těžké, mít nějakou představivost a vidět svět totální dystopie a totální 

ovládání, ve kterém vaše děti a vnoučata budou žít. A přijdeš mi říct, že nejsi 
připraven se pohnout zadkem a přemýšlet o důsledcích." 
 

Dám ti následky, vzhledem k tomu, jakým směrem se ubíjíme, pokud se 

neodložíme stranou - "Ano, ale mohl bych se dostat do problémů", ale proboha! 

Podívejte se na následky, které visí ve vaší tváři, pokud neuděláte nic! Musíme 

se přestat klanět před touto sektou. A dovol mi dát věci do perspektivy. Máme 
ministra zdravotnictví, mám pochybnosti o jeho nervových schopnostech. On 

nerozhoduje. Je to jen slaměný muž za skutečnou mocí, který ho vede v zákulisí, 
radní a podobně.Ale tento Hancock: "Musíte to udělat," a 66 milionů lidí bez 
přemýšlení na dvě sekundy, to udělají. Sedneme si a vaříme v 5G, které se 

rozprostírá až na 60 GHz a už nemůžeme dýchat. A lidé tam sedí, "Uh, ne, 
nemůžeme. To jsou vládní příkazy." 
 

Jsme doslova v rozhodujícím okamžiku v historii lidského druhu. To je konec 

našeho druhu, jak jsme ho znali, pokud nebudeme mokré naše košile nyní i po 

celém světě. Během všech těch let mi lidé říkali: "Hrstka mužů nemůže vládnout 

světu. Je to docela směšné." No, tato hrstka mužů byla schopna vytvořit během 

několika týdnů, zadržování a přiřadit celou planetu k domovu! Jak nemohou? 
Dělají to! 
 

14- Zapojení Elona Muska do Covid-19 
 

Takže, jak dlouho to budeme trvat? Protože dalším krokem je příděly potravin. 

Co může dostat lidi pod větší závislost než stát ovládající potraviny? A já ti řeknu, 

kam to vede. Už jsem to říkal, ale řeknu to znovu. Zavedou nás přímo do situace, 
kdy jídlo, jak jsme věděli, že zmizí, aby uvolnilo místo pro syntetické 

potraviny. Všechny tyto útoky na maso, všechny tyto ostré kritiky na potravin, 

atd., no, to je také krok vpřed na totalitní špičkách. A proto, kvůli domácímu 

vězení, který průmysl je nejvíce postižen na světě? Restaurace, atd. Jsou 
odsouzeni k dlouhodobému zmizení, protože chtějí ovládat jídlo. Pokud ovládají 

jídlo, ovládají vás. A pokud neděláte to, co vám říkají, nebudete mít jídlo. To je 
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to, co nás čeká. A konečně, náš mozek bude spojen s Umělou Inteligencí (UI) a 

my už nebudeme schopni myslet sami za sebe. Je to UI, která bude myslet za 

nás. 
 

Brian: Je to cílem za vakcínou, nanotechnologie? 
 

David: Ano, a oni nám to říkají. Tento chlap, Ray Kurzweil, další psychopat ze 

Silicon Valley, je součástí správy Google a řekl, že do roku 2030 bude lidský 

mozek připojen k UI. To jsou jeho vlastní slova, ne moje, "Od té doby bude UI 

stále více myslet za lidi, až nakonec, lidské myšlení, jak ho známe, se stává 

prakticky zanedbatelné." To je v podstatě to, co řekl. Takže máme tohoto 

psychopata Elona Muska. Objevil se před několika lety a možná si vzpomenete 
na tu větu, kterou řekl: "UI by mohl být konec lidstva." A tak co udělal? 

Založil společnost s názvem "Neuralink", jejímž účelem je spojení lidského 

mozku s počítači. A taky řídí SpaceX. Tahle organizace, která tam nahoře dává 
satelity. A taky řídí Tesla, auta Tesla. A tohle jsou elektromobily. 
 

A to je to, co britská vláda právě udělala. Proč chtějí zmrazit auta, která jezdí 

na benzín a naftu? Protože chtějí éru, kdy budou vozidla autonomní, kde počítače 
rozhodnou o vašem určení. S plynovým autem, jakmile na palubě, budete řídit 

a rozhodnout, kam chcete jít. V autonomním autě, budete jen jít do limitů, do 
kterých počítač vám umožní jít. A tyto počítače budou naprogramovány tak, že 

nepůjdete nikam, kam vláda nechce, abyste šli. A teď máme tyhle autonomní 
auta - víte, ty chytré pruhy, které staví v Anglii, zvané "Smart Motorways". Je 

to velmi nebezpečné. Tahle věc už způsobila smrt mnoha lidí, ale je jim to jedno. 

Koneckonců, jsou to psychopati. Tyto chytré pruhy, které staví, jsou pro 

autonomní vozidla. 
 

A Uber, další společnost ze Silicon Valley, přichází o fenomenální množství peněz 
při dosahování svých globálních cílů v oblasti taxislužby; ale peníze nejsou 
problém. Stejně jako to nebyl bezprostřední problém pro Amazon, když ztratil 

neuvěřitelné sumy peněz v jeho přistoupení k monopolu. Dnes samozřejmě díky 
domácímu vězení, její podíl na globálním trhu umožní ho, zatímco všechny malé 

podniky jsou zničeny, ovládnout tento trh, a to ještě více než dříve. Takže trh z 
Uberu je autonomní vozidlo, autonomní taxi. Což je důvod, proč se sem vstřikuje 

tolik peněz. Peníze nejsou cílem samy o sobě. Je jim jedno, kolik prohrají. A 
proto ničí všechny taxi společnosti po celém světě, aby získali ten monopol. Co 

se děje s tímto domácím vězením? Ničí taxi společnosti, ale ne Uber. 
 

A protože nemůžete mít autonomní auta, a benzín auta a naftová auta ve stejnou 

dobu, co dělají? Jsou postupně odstraňování benzínová a naftová auta na 

absurdní myšlenku, že lidé jsou zodpovědní za změnu klimatu, což je další 1% 

mýtus předpověděl počítačové modelování prováděné stejnými lidmi, kteří 

provedli počítačové modelování takzvaný virus. Autonomní vozidla jezdí na 

elektřinu, takže elektromobily - "pro záchranu životního prostředí" - jsou jen 
odrazovým můstkem k autonomním elektromobilům. A Musk to ví. 
 

15- Společnost hunger games (Hry hladu) 
 

David: Tato společnost, kterou vytvářejí tak rychle nyní, že ji popisuji jako 

společnost Hunger Games, tento film, který vyšel před několika lety, kde máte 
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malý 1%, který spravuje všechny ostatní obyvatelstvo v otroctví a závislost na 

tomto 1%. Co provedlo toto domácí vězení po celém světě? Přesně to. Schválně. 

Proto to udělali. A uprostřed je policejní a vojenský stát, který udržuje tento 
status quo. 
 

Brian: Davide, mohl bys v tom všem vysvětlit ekonomický dopad? 
 

David: Společnost Hunger Games, kterou jsem právě popsal, není možná, 

pokud má velká část populace nezávislý příjem. Nemůžete spěchat lidi do této 

masy chudých lidí zasažených chudobou - to je to, co tato společnost Hunger 

Games má být - pokud lidé mají nezávislé příjmy, a podniky a podobné věci, 
protože mají peníze, aby se nepotopil. Takže zničili všechny ty podniky a všechna 

ta zaměstnání. Mnoho z nich se už nikdy neotevře. A co udělali? Vytvořili globální 

masovou závislost na státu. A pokud vezmete tento Stát, tento Stát a tento Stát, 
a jdete na další úroveň, máte sektu, která organizuje tento hrozný scénář. 
 

Brian: Tyto slavné plány obnovy. Právě vzali jednoho ve Spojených Státech, od 
2 000 do 6 000 miliard. A teď chtějí udělat další, a další. 
 

David: A to nemá jiný účel, než ekonomicky zničit vládu. A oni řeknou: 
"Ekonomický systém, jak jsme ho věděli, již není životaschopný. Nemůžeme ho 
oživit. Takže to, co budeme dělat, protože nám tolik záleží na lidském druhu, je 

vytvořit zcela nový ekonomický systém, který bude založen na digitální 
měně," něco, co jsem předpověděl ve svých knihách od roku 1993. A všechno, 

co děláme, a všechno, co koupíme, budou vědět, a oni se mohou rozhodnout 

kdykoliv, zda můžeme koupit, nebo ne. Pokud půjdete do obchodu teď, a 

pokusíte se zaplatit kreditní kartou, digitálními penězi, a oni vám řeknou "Oh, 
omlouvám se, počítač nepřijímá vaši kartu", můžete říct v pořádku, budu platit 

v hotovosti. Takže když už nebudou žádné peněžní hotovosti, žádné bankovek, 
(protože tato sekta s tímto virus podvod má vše naplánované), všechno, co 
říkám od prvního dne, je oprávněné. Říká se, že hotovosti jsou nebezpečné, 

protože jste mohli chytit virus. Skutečné šílenství. Takže lidé, kteří dříve brali 
hotovosti, to už neberou, protože si myslí, že by mohli dostat virus. A ve firmě, 

kteří spravují prodejní automaty, jsou lidé, kteří řekli, před 3 nebo 4 dny, že na 
konci léta bude hotovost kvůli viru vyčerpána. 
 

Brian: A Velká Británie právě zavedla plastové hotovosti, které budou 
pravděpodobně držet zpátky virus na dlouhou dobu.  
 

David: Ach ano. Tohle všechno nemá nic společného se zdravím. Je to jen 

otázka kontroly. To je nesmysl. Takže, když hotovost zmizí, je to myšlenka, 

máte pouze digitální peníze - a plán je, že všechno je na vašem mikročipu. 
Odkazuji vás na pokrok na totalitních špičkách, jeden krok a pak další, a pak 

další. Teď se postarají o tvůj telefon. Postarali se o vaše hotovost. Pak se 

postarali o vaši kreditku a teď se postarají o váš telefon. Teď máte digitální 

telefony. Všechno je na tvém telefonu. A tento telefon se stává externím 

mikročipem. Už jim zbývá jen jeden krok. Všechno je to v mých knihách z 90 

letech. 
 

16- Nebezpečí technokracie 
 

David: Když tedy půjdete do obchodu a chcete platit s svým čipem nebo čímkoli 

a počítač odmítne inkaso, jak se vám podaří něco koupit? Nebudete moci. 
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Disidenti tohoto systému - jehož jsem a budu až do konce a až do posledního 

dechu - velmi rychle zmizí ze seznamu pohlednic v počítači. To je úplná a 

absolutní kontrola. 
 

Brian: To je to, co dělají v Číně teď, znovu. 
 

David: Ano. A jak jsem řekl, tato společnost Hunger Games je fašismus, je to 
komunismus, což jsou různá jména stejných tyranií, centralizace moci v rukou 

několika málo. To, co však vytvářejí, je globální technokracie. A technokracie 

jsou definovány jako společnost, které jsou ovládány byrokraty, nikoliv volenými 

politiky. Ne, dostanou se ven. Takový je plán. Čím více diskreditují politiky v 
myslích veřejnosti, tím více bude veřejnost říkat "Ach ano, stejně jsou k ničemu, 

tak se rozhodněme pro technokracii." Takže tuto technokratickou společnost 

budou řídit byrokraté, vědci, inženýři, technokraté. 
 

Všichni tihle lidé v Silicon Valley jsou technokraté. A technokraté ze Silicon Valley 
už vládnou světu (a neměli bychom zapomínat ani na Izrael, protože je to teď 

druhé Silicon Valley na světě, jak ohromující, jak to zní). Většina politiků nemá 

ponětí, co se děje v Silicon Valley, natož aby pro to přijímat právní předpisy. Oni 
to řídí. Gates vedou všechny imunizační operace a Světovou zdravotnickou 

organizaci. A tak technokraté už přebírají kontrolu. A čím více integrujeme tuto 
technologickou a technokratickou společnost z UI, tím více technokratů 

převezme kontrolu. Protože politici jsou zastaralí. 
 

Je tu jeden chlap, který byl ve třicátých letech v čele technokratické strany 

Kanady, a který vedl kampaň za takovou společnost. Víš, čí to byl dědeček? Elon 

Musk. Není možné, aby dělal to, co dělá náhodou. A ví velmi dobře, co dělá. A 
neměli bychom těm lidem lichotit. Není to pochlebování dělat do Gates, a 

zatracené Musk, a Bezose - ještě jeden - a Sergey Brin a Larry Page z Googlu, 
a Wojcicki z YouTube. Nepotřebují pochlebování. Naopak, musí být odhaleny. Je 

třeba je odsoudit za to, co dělají, tedy za tuto dystopickou technokratickou 
společnost založenou na UI a úplné cenzuře jakékoli jiné formy názorů nebo 

informací, která je v rozporu s oficiálním vyprávěním, které jsou uvedení v místě. 
To je důvod, proč Ofcom a zatraceně Melanie Dawes zakázali v britských médiích 

jakoukoli debatu spojující 5G s Covid-19. 
 

Řeknu ti tohle Briane. Nebo spíš, dovolte mi, abych to řekl provozovatelé 

vysílání. Dovolte mi říci to každému, kdo to přijme bez mrknutí. Dovolte mi, 
abych to řekl pracovníků soudu. "Tati, co jsi dělal, když dorazili globální fašisté 

a ekonomický systém byl zničen, a teď musíme udělat vše, co říká stát, jinak 

nebudeme dostávat naši měsíční dotaci? Co jsi dělal, Tati?". Populace, "Jen jsem 
tam seděl, zlato." A novináři, "Pomáhala jsem to zřídit tím, že jsem lhal 

veřejnosti." A vymáhání práva, "Poslouchal jsem rozkazy, zlato." Hodně štěstí s 

touto konverzací s vašimi dětmi a vnoučaty, když čelíte faktům a realitě toho, 

co se děje. 
 

17- Brutální domácí vězení 
 

David: A teď to řeknu donucovacím orgánům. V policejním sboru je spousta 

inteligentních, autentických a dobrých lidí. Ale zároveň existují monumentální 

moroni a skuteční psychopati, kteří zbožňují, co se stane… Říkám dobrým, 

autentickým a inteligentním lidem policie této země, že vaše děti a vaše 
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vnoučata budou muset žít v tomto světě, který prosazujete - totéž platí pro 

armádu. Uplatňujete zákony, nikoli na ochranu veřejnosti, ale na ochranu a 

respektování vůle sekty, díky kterému psychopati vypadají jako Matka Tereza. 
Co to děláš? Podívejte se svým dětem do očí! Podívej se svým vnoučatům do 

očí! A řekni mi, že budeš pokračovat v prosazování fašistické tyranie, která ty 

děti bude chytit do pasti, odsoudit, stejně jako kdokoliv jiný. Sundejte si 

uniformu, nechte policii. Nemůžeme volat psychopaty. Nemůžeme volat blbce v 

uniformě. Ale můžeme apelovat na velmi velký počet dobrých lidí a upřímných 

a starostlivých lidí, kteří jsou v policejních silách. Co děláte vynucením fašismu? 
 

Brian: Co můžeme udělat, Davida? 
 

David: Není na mně, abych lidem říkal, co mají dělat. Mým úkolem je zdůraznit 

důsledky, pokud zůstaneme v křesle, a pokud necháme hrstku psychopatů a 
idiotů - protože to je dynamika - zničit naši budoucnost, zničit naše živobytí, 

zničit budoucnost našich dětí a vnoučat. Pokračujte zůstat nehybný, a to je konec 

hry. Co musíte ztratit? Většina lidí stejně přišla o všechno, tak co musíte ztratit? 
 

18- Život v domácím vězení 
 

David: Pokud čelíte armádě, která na vás útočí, pokud máte místo k útěku, je 

velmi pravděpodobné, že budete uprchnout. Armáda je symbolem této sekty a 
všech jejích agentur. Ale pokud jste v kaňonu a je jen jedna cesta ven a armáda 

vám zablokuje cestu, co budete dělat? Takže vstaneš a řekneš: "Není pochyb, 

že to nepřijmu. Chceš, abych to udělal? Chceš, abych udělal tohle? Co to děláte? 

"Protože když nemáte kam utéct, nemáte co ztratit. 
 

A víte, co se právě stalo kvůli tomuto domácím vězení? Lidstvo už nemá kam 
utéct. Kam tedy půjdeš? Co budeš dělat? Prostě si to přijmeš? Necháte velmi 

malému počtu lidí, aby ti tohle udělali? Nebo řeknete: "V žádném případě." A 
řeknu vám, co dělám. Jdu ven, když chci. A nikoho nepřistupuji. Protože i když 

říkám, že polykají hrubou lež, respektuji jejich práva a jejich přesvědčení, že 
existuje nějaké nebezpečí. Takže se k nim nepřibližuji. Opouštím dům, nikoho 

nevidím. Vezmu si auto, jdu na venkov, chodím. Nikoho nevidím, nikdo poblíž. 
Pak nastoupím, nastoupím do auta. Zaparkuju auto a vrátím se do bytu. Nikoho 

jsem neviděl. Mám právo to dělat, v Británii, jednou denně, podle těchto 

psychopatů a těchto idiotů. Ale řekl jsem jim: "Pošlete mi chlapa v uniformě. 
Bez ohledu na šaty. A pokud mi dokážou vysvětlit, proč to, co jsem právě popsal, 

ať už to dělám jednou nebo desetkrát denně, někomu ublíží, i podle vašich 

směšných kritérií, tak to přestanu dělat." Ale oni to nikdy nebudou schopni 
udělat, protože je to samozřejmě naprosto absurdní. 
 

A skutečnost, že je to nesmysl, fakt jít ven a být daleko od každého - ať už to 

děláte jednou nebo desetkrát denně, nezáleží. Nikomu neublížíš, ani podle jejich 

směšných kritérií. A tak to je. Můžete jít ven pouze jednou. To vám řekne, co to 

je. Nejde o zdraví. Jde o kontrolu. Je to kontrolní plán, který se vrací dlouhou 

a dlouhou cestou. A to se brzy naplní. To vše je popsáno v mých knihách se 
silnými a detaily, starou a aktuální povahou toho všeho, protože to není něco 

nového. To je něco, co dosáhlo své poslední fáze. A tady je asi 8 miliard lidí, 66 

milionů v Británii, proti malému počtu lidí, kteří zamkněte všechny. Vidím řešení. 
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Brian: Který David? Co je řešení? Měli bychom se rozhodnout na základě našich 

vlastních znalostí a výzkumu a také na základě našich vlastních pocitů toho, co 

je správné? 
 

David: Dovolte mi jen tohle říct, Briane. Dostali jsme se do té zatracené 

šlamastyky souhlasem k mocí. Celá tato síla je prostě naše vnímání, že má tuto 

moc. 66 milionů proti hrstce, nemyslím si, že by nějaké měl. Takže pokud jsme 
se dostali do této šlamastyky tím, že jsme souhlasem s iluzí moci, jaká je ta 

odpověď? Tím, že to přestane dělat. A pak uvidíme, kde leží skutečná síla. A není 

to v rukou několika. [...] 
 

Brian: Myslím, že přesně tam to dnes necháme, Davide. 
 

David: Podám ti ruku a nemůžeš mi dát Covid-19, který neexistuje! 
 

[Konec rozhovoru] 
 

19- Závěr 
 

Teď, když jsi přišel na to, co je za touto komedií zvanou Covid-19, je na tobě, 
aby sis se zařídil. Nespadejte do pasti lži propagované rozhodovacími tohoto 

světa, kteří jsou všichni stoupenci lucifera, jehož posláním je zničit lidstvo. Buďte 
ostražití. Buď osvícený. Utíkejte od 5G jako mor. Chraňte se před vlnami, protože 
jsou velmi škodlivé pro zdraví. Vyhněte se všem mikrovlnným zařízením, a 

vyhněte se používání Wi-Fi co nejvíce. Wifi postupně ničí vaše zdraví. 
 

Proti Koronaviru můžete bojovat buď preventivně, nebo kurativně. Řešení 
existují. Takže pokud jste již nemocní, nepanikařte. Koronavirus jako všechny 

ostatní chřipky je léčitelný a s velkou lehkostí. Nenechte se rozptylovat démony 
Světové Čarodějnictví Organizace (WHO), jejichž skutečným posláním je 

udržet celý svět v nemoci. Tito pokrytci, kteří vám dávají dojem, že pracují pro 
vaše zdraví, tvrdě pracují, abyste nikdy nebyli zdraví. Nyní jste varováni. 
 

WHO psychopati systematicky bojovat proti jakékoli lék, který může skutečně 
vyléčit, a zařídit, aby vám k dispozici pouze jedy, které nazývají drogy nebo 

vakcíny, které jsou určeny pouze ke zničení vašeho života. Zatímco mnoho 

afrických lékařů a výzkumných pracovníků léčí své populace s účinnými a 
přesvědčivými prostředky, které učinili, WHO dementní lidé vám říkají, že v 

současné době neexistuje žádný důkaz o jakýkoli lék, který může zabránit nebo 

vyléčit Koronavirus. Jsou naprosto rozhodnuti vnutit na svět nový nebezpečný 

jed, který dělají. Tento jed se nazývá Vakcína. 
 

Existuje několik účinných léků na Koronavirus. Prostě si musíte vybrat ten, který 

dáváte přednost. Pokud dáváte přednost léčbě moderní medicínou, existuje 

několik afrických lékařů a výzkumných pracovníků, kteří léčí Koronavirus s 

velkým úspěchem. Jeden z nich, Doktor Valentin AGON, vyvinul lék s názvem 

Apivirine 500, který zcela zničí Koronavirus za 3 dny. Nebuďte překvapeni, 

pokud idioti farmaceutické regulační agentury zákaz tohoto léku, tím, že jsem ti 
řekl, že to nebylo licencováno nebo schválen WHO. 
 

Už nenechte tyto šílence, aby za tebe rozhodovali, co je pro tebe dobré nebo 

špatné. Chci, abyste věděl, že tito zločinci pracují pro zájmy farmaceutických 
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kartelů, ne pro vás. Nezajímá je tvůj život. Prosím, pamatujte, že jednou 

provždy, že jste nebyli stvořeni těmito duševně nemocnými. Nikdo z nich nemá 

právo rozhodnout, zda budete žít nebo zemřít. Nenechte jim z vás udělat jejich 
stvořeními, tím, že zařídíte váš životy, jak uzná za vhodné. 
 

Pokud dáváte přednost přírodní medicíně, vězte nejprve, že mnoho afrických 

naturopatů sestavilo různé kombinace přírodních léků proti Koronavirus. Některé 
z těchto kombinací najdete v dokumentu nazvaném "Přírodní Medicína 

Reaguje na Koronavirus", který najdete na webových stránkách 

www.mcreveil.org v Sekci Zdraví. 
 

Pak, vězte, že prezident Andry Rajoelina z Velkého afrického ostrova jménem 
Madagaskar, s pomocí Afrických Lékařů a Výzkumných pracovníků pod vedením 

Dr. Jérôme Munyangi, vyrobil velmi účinný prostředek proti Koronavirus. Tento 

lék ve formě bylinného čaje nazývaného Covid-Organics, který se vyrábí z 
rostliny Artemisia, přináší výsledky za pouhých sedm dní. Tento lék je tak 

účinný, že doposud na Madagaskaru nedošlo k žádným úmrtím na koronaviru. 

Jděte se zeptat čarodějů Světové Čarodějnictví Organizace (WHO), co si myslí o 

tomto léku, a pochopíte, proč různé kvalifikátory, které jsme používali k jejich 
kvalifikaci. 
 

Připomeňme si, že Artemisia, která se v současné době používá na 

Madagaskaru k prevenci a léčbě Koronavirus, je stejným produktem, který 
africký Lékař-Výzkumník Jérôme Munyangi používal k prevenci a léčbě Malárie. 

Doktor Jérôme Munyangi byl téměř zavražděn mafií farmaceutických kartelů a 

WHO, pro kterou přesto pracuje, je proti tomuto léku. Francie a Belgie zakázaly 

tento lék. S tím snadno pochopíte pokrytectví těch démonů, kteří tvrdí, že se 
starají o vaše zdraví. 
 

Připomeňme si také, že ve středoafrické zemi nazývá Kamerunu, zemi, vládl 
40 let tím, že skupina darebáků z nejhorších druhů, oblasti několik hektarů 

Artemisia byla zničena před pár měsíci ve městě Bangangte, bez důvodu, tím, 
že idioti, kteří pro pár bankovek, jsou připraveni obětovat miliony životů. A jako 

by to nestačilo, majitel tohoto pole byl zatčen jako vulgární zločinec a byl držen 
ve vazbě touto skupinou odpadků, nesprávně nazývala administrativní autorita. 
 

Nakonec si uvědomte, že přijetím dobré stravy se léčíte sami proti Koronaviru a 

všem dalším přírodním onemocněním. Chcete-li se dozvědět více, přečtěte si 

článek s názvem "Nemoc a Výživa", který najdete na stránkách mcreveil.org, 
v sekci Zdraví. 
 

Doporučujeme také přečíst si články s názvem "Konvenční Medicína: 

Organizovaná Genocida", "Vakcína: Extrémně Nebezpečný Jed" a 

"Pravda o AIDS". Tyto články mají velký význam pro pochopení toho, jak 

satanisté tohoto světa manipulují s lidmi prostřednictvím nemocí a takzvaných 

řešení, která nabízejí k léčbě těchto nemocí. Tyto články naleznete na stránkách 

www.mcreveil.org, v Sekci Zdraví. 
 

A konečně bychom chtěli vyjádřit vděčnost Výzkumník David Icke za riziko, které 
vzal při odhalení tohoto satanského plánu, a Novináři Brianovi Rose, který dal 

svůj TV kanál v sázce tím, že provedl tento rozhovor, navzdory hrozbám které 
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obdržel. Tento rozhovor zakázali YouTube, Vimeo, Facebook a britský 

telekomunikační regulátor Ofcom. Pokud máte zájem o další články týkající se 

témat, která média spočívá nezabývají, neváhejte navštívit David Icke webové 
stránky, DavidIcke.com, nebo to Brian Rose, londonreal.tv. 
 

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející 

láskou! 
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Pozvánka 
 

 

Drazí bratři a sestry, 

 

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, 

zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici: 
 

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějaké další Boží děti, které se 

bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně 

se k nim přidejte. 
 

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře 

jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si 
nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na 
našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že 

jsou v souladu s Biblí. Pokud je shledáte v souladu s Biblí a jste 
připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, 

přivítáme vás s radostí. 

 
Milost Pána Ježíše Krista s vámi. 
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